

ग्राम पंचायत राज – औगारी

ग्राम सभा का प्राथमिता	योजना का नाम	प्रश्रेत्र	वार्ड / वार्डों का नाम	राजस्व गाँव	अनुमानित लागत	अनुमानित श्रम दिवश	अनुमानित लागत	अनुमानित लम्वाई चौराई	गाँव की आवादी
1	ग्राम चकदह में पोखर की खुदायी एवं पुलिया तथा 100 फिट देवी स्थान के पुरब सीढी निर्माण।	जल संरक्षण							
2	ग्राम चकदह में प्रा० विद्यालय से फिरनी रोड में मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग पुलिया निर्माण।	सडक सम्पर्क							
3	दरियाचक स्कूल के पुल से ग्राम चकदह के आहर तक पैन की खुदायी एवं आहर मुहानी पैन एवं छकुरवा पैन में छिलका निर्माण एवं जगह-जगह पर पुलिया निर्माण।	लघु सिचाई							
4	ग्राम चकदह में महावीर स्थान से नाला एवं पुलिया तथा सोलिंग एव मिटटी भराई पोखर तक।	सडक सम्पर्क							
5	ग्राम वेनीपुर के सती स्थान से नुनाई पईन की खुदायी भेडवा खधा तक पुलिया निर्माण।	लघु सिचाई							
6	ग्राम वेनीपुर के कोडिया तरी से अलंग निर्माण जमुआवों पंचायत के रसीसा गाँव के जमीदारी बाँध तक।	जल संरक्षण एवं जल संचय							
7	ग्राम चकदह में विनोद प्रसाद के पश्चिम कोना से कृष्णदेव मिस्त्री के घसा से होते हुए सिद्धनाथ पासवान के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग कानिर्माण।	सडक सम्पर्क							

8	ग्राम पंचायत राज औंगारी के ग्राम औंगारी में भगवान साव के घर के नजदीक से राम प्रसाद महतो के दुकान होते हुए मिस्त्री टोला होते हुए सत्येन्द्र प्रसाद डा0 के घर तक नाली निर्माण ईट सोलिंग मिट्टी भराई कार्य।	सडक सम्पर्क							
9	सुर्य तालाब के पश्चिम उत्तर कोणा पर मुख्य रास्ते में त्ब पुल निर्माण कार्य।	सडक सम्पर्क							
10	अनुज साव के घर के नजदीक से रामाषिश साव के घर होते हुए ठाकुरवाडी तक ईट सोलिंग नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
11	भुतपूर्व सरपंच स्व0 रामेश्वर प्रसाद के दलान सं उत्तर की ओर वालेश्वर प्रसाद मैनेजर साहब के घर के नजदीक होते हुए पश्चिम की ओर कृष्णा सिंह के घर तक ईट सोलिंग नाला निर्माण कार्य।	सडक सम्पर्क							
12	ग्राम चकदह में राजीव गाँधी सेवा केन्द्र भवन निर्माण।								
13	ग्राम नकदोई में सचिदानन्द के घर वखोरी साव के घर से कमलेश के फुलवारी तक डोभरा में सुरेश बाबु के खेत से फिरनी सडक तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं पुलिया का निर्माण कार्य।	सडक सम्पर्क							

14	चन्देश्वर प्रसाद के पीपल के पेड के नजदीक से भतु बाबु के घर से होते हुए ब्रहम बाबा स्कुल के नजदीक मिटटी भराव एवं ईट सोलिंग का निर्माण तथा नाला का ढक्कन निर्माण।	सडक सम्पर्क							
15	नकदोई तालाब में उतर साईड में 50 फीट सीढी का निर्माण।	लघु सिचाई							
16	ग्राम दरियाचक में नागेश्वर प्रसाद के घर सुधीर प्रसाद के घर सामने होते हुए नवल प्रसाद तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
17	ग्राम दरियाचक के सुरेन्द्र प्रसाद के नजदिक से चकदह पोखर तक घेराबन्दी का निर्माण।	लघु सिचाई							
18	ग्राम सबलपुर में सतेन्द्र नासवान के घर से सडक पर तक ईट सोलिंग एवं नालि निर्माण कार्य।	सडक सम्पर्क							
19	ग्राम दरियाचक में किशोरी प्रसाद घर के नजदिक से सुधीर के चापाकल नाली का निर्माण एव जगदीश प्रसाद के दलान तक ईट सोलिंग कार्य।	सडक सम्पर्क							
20	दिनेश राम के खेत के नजदिक से घोघर पारी खन्धा तक पैन खुदायी।	लघु सिचाई							
21	ग्राम आँगारी प्रमोद कुमार के घर से नौआखार होते हुए खार पर तक पैन की उडाही एवं पुलिया निर्माण।	लघु सिचाई							

22	मुनारिक यादव के घर से पक्की सडक तक मिटटी भरई नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।	सडक सम्पर्क							
23	ग्राम औगारी में गोरख जमादार के घर के नजदिक से प्लॉट न0 600 खाता 436 में पैन खुदायी एवं पुलिया निर्माण।	लघु सिचाई							
24	ग्राम औगारी कैलाश प्रसाद के घर से दक्षिण राईस मिल तक च्छ एवं ईट सोलिंग नाला का निर्माण।	सडक सम्पर्क							
25	ग्राम औगारी के शाधुशरण सिंह बल्द गणेभी मंडल के घर के पास से सडक में ईट सोलिंग तथा च्छ एव नाला निर्माण कार्य।	सडक सम्पर्क							
26	ग्राम औगारी के जगदम्बा स्थान से गली होते हुए पुरानी टंकी तक ईट सोलिंग तथा नाला एवं ढलाई कार्य।	सडक सम्पर्क							
27	ग्राम औगारी के तिरपुरारी पाण्डे से लेकर बावुराम राउत के घर से होते हुए महावीर स्थान तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग नाला निर्माण।	सडक सम्पर्क							
28	ग्राम औगारी के वृजु रविदास के घर से लेकर संजय रविदास से होते हुए पुरानी टंकी तालाब पर तक ईट सोलिंग मिटटी ढाराई एवं नाली का निर्माण।	सडक सम्पर्क							
29	ग्राम चकदह रामेश्वर पासवान से विलास ठाकुर के घर से होते हुए पोखर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	सडक सम्पर्क							

30	ग्राम चकदह आहर एवं पोखर से निकले टडुआ की खुदायी।	लघु सिचाई							
31	ग्राम चकदह में उपेन्द्र प्रसाद बल्द स्व0 जगदीश प्रसाद के मुर्गी शेड निर्माण।								
32	ग्राम चकदह में बवधेश कुमार सिंह अबधेश कुमार सिंह पिता स्व0 शिवनारायण महतो के मुर्गी शेड निर्माण।								
33	माहादलित टोला चकदह मके समुदाय भवन से परमेश्वर राउत के घर और विरेन्द्र रविदास एं वृजनन्दन रविदास के खाड तक मिटटी भराई एवं नाला का निर्माण।	सडक सम्पर्क							
34	ग्राम दरियाचक डोमन पासवान एवं महगु पासवान एवं फेकु के घर के सामने होते हुए शैलेन्द्र प्रसाद के चबुतरा तक नाला का निर्माण एवं राम विलास राएत गली में ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
35	36. दरियाचक किशोरी प्रसाद के नजदीक से सुधीर के चापाकल नाली का निर्माण एवं जगदीश के दलान तक ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
36	मरारी पर दरियाचक से इन्द्रदेव प्रसाद के खेत तक टरूआ खुदायी का निर्माण कार्य।	लघु सिचाई							

37	दरियाचक सुरेन्द्र प्रसाद घर के नजदीक से पैन तक धेरा भराई का निर्माण।	लघु सिचाई							
38	दरियाचक वालेश्वर प्रसाद के केबीन पर से होते हुए महेन्द्र प्रसाद के तर से होते हुए अरुण प्रसाद के केवीन तक गेरा भराई।	लघु सिचाई							
39	ग्राम दरियाचक पुल तर से चोरनीया पैन तक मिटटी खुदायी का कार्य।	लघु सिचाई							
40	ग्राम दरियाचक अरुण पासवान दके घर तर से शिवकुमार होते हुए गनौरी राउत दलान तक ढलाइ कार्य।	सडक सम्पर्क							
41	कृष्ण टेलर के घर से चन्द्रेश्वर प्रसाद के नीबु के नजदीक तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	सडक सम्पर्क							
42	ईश्वर जी के घर से पश्चिम कोणा से राघो महतो के घर तक मिटटी भराई आकर ईट सोलिंग और नाला निर्माण।	सडक सम्पर्क							
43	विरजे के घर के दक्षिण कोणा से उतर की ओर कृष्ण टेलर के घर के कोणा तक ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण।	सडक सम्पर्क							
44	नकदोई तालाब में बचा हुआ मिटटी खुदायी एव पुलिया निर्माण।	जल सरंक्षण एवं जल संचय							
45	रामकिशोर जी के सरफकस के पुरब डोभरा में हयुम पाईप का निर्माण।								

46	सुरेश जी के गौढा वाला खेत के कोणा से चुन्नु के दलान तक ईट सोलिंग का निर्माण।	सडक सम्पर्क							
47	ग्राम बेनीपुर में सिद्धेश्वर जमादार के घर से सिया जमादार महादेव स्थान से दुर्गी जमादार के घर तक नाली एवं ईट साकलिंग।	सडक सम्पर्क							
48	बेनीपुर में अशोक कुमार के खलिहान से मेन रोड तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग पुलिया निर्माण।	सडक सम्पर्क							
49	ग्राम बेनीपुर के सती स्थान से डवा खार तक नुनाई पईन खुदायी एवं पुलिया निर्माण।	लघु सिचाई							
50	बेनीपुर गाँव के काली स्थान से अलंग का और औंगारी खंधा एवं गंगल कि ओर एवं पुलिया निर्माण।	सडक सम्पर्क							
51	ग्राम बेनीपुर में डोमन पण्डित के घर से मेन रोड तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
52	ग्राम पारिख में हडवार से मीठकी कुआ पर तक पैन खुदायी एवं तालाब खुदायी।	लघु सिचाई							
53	ग्राम पारिख में अहरा पर से पनेला पर तक तडुआ खेदायी।	लघु सिचाई							
54	राजेन्द्र प्रसाद सक दक्षिण डाक स्थान सबलपुर तक पैन खुदायी।	लघु सिचाई							
55	ग्राम पारिख में पुलपर से नकदोई तक पैन खुदायी कार्य।	लघु सिचाई							

56	ग्राम पारिख में नीमतर से बीचली गली गनौरी से होते हुए नागेश्वर तक इट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
57	ग्राम मुन्दीपुर विनोद प्रसाद से राम प्रसाद रामकिशोर वालेश्वर प्रसाद अखलेश प्रसाद से होते हुए दुखी गराई के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
58	कुतिया पोखर का उडाही कार्य।	लघु सिचाई							
59	ग्राम मुन्दीपुर में कटवा बॉध में गरमजरूआ जमीन में बच्चे के लिए खेल का मैदान का निर्माण।	सडक सम्पर्क							
60	श्याम पासवान जी के घर विन्दा पासवान के घर से रोड तक ईट सोलिंग एवं नाली रिपयरीग कार्य।	सडक सम्पर्क							
61	वीरमणी के घर से होते हुए उमेश के खरनी से कुतिया खार पोखर तक नाला का निर्माण।	सडक सम्पर्क							
62	अजय ठाकुर के घर से होते हुए दुखी गराई के पुरब साईड से कामता के घर तक मिटटी उवं ईट सोलिंग कार्य।	सडक सम्पर्क							
63	ग्राम श्री नगर में दुखन रविदास के घर से लेकर कामेश्वर रविदास एवं रविन्द्र रविदास के घर से होते हुए मुन्द्रिका रविदास के घर के पास पैन तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	सडक सम्पर्क							

64	ग्राम बेनीपुर महेन्द्र के घर से लेकर नरेश महतो के घर से होते हुए गुड्डु प्रसाद के घर तक गली नाली का रिपयरिंग।	सडक सम्पर्क							
65	श्रामदेव ठाकुर के घर से चमरू पासवान के दलान से होते हुए कारी डोभरा तक नाली का निर्माण।	सडक सम्पर्क							
66	ग्राम बेनीपुर शिवलाल प्रसाद के घर से शंकर प्रसाद के घर होते हुए चमरटोली में कुँआ तक गली में ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
67	ग्राम औगारी में ठाकुरवाडी के नतदीक से महेश प्रसाद के घर होते हुए रामाधीन के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण च्छाब्ब डलाई कार्य।	सडक सम्पर्क							
68	69. ग्राम औगारी क पंचायत भवन से दक्षिण की ओर पैन तक ढक्कन सहित नाला निर्माण।	सडक सम्पर्क							
69	70. औगारी गॉव के रिनी बाबु के दलान के नजदीक े पैन पर लाला जी के घर तक ईट सोलिंग नाला निर्माण एवं पी0सी0सी0 डलाई कार्य।	सडक सम्पर्क							
70	ग्राम मुन्दीपुर रामवली रविदास जी के घर से होते हुए रामजतन रविदास जी के घर के तरफ से मेन नाली रोड कि उतर साइड से होते हुए चतुरी गोप के वर से पर्ईन का निमाण।	लघु सिचाई							

71	72. ग्राम मुन्दीपुर श्याम पासवान के घर से विन्दा पासवान के घर से रोड तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	सडक सम्पर्क							
72	ग्राम सबलपुर में राजेन्द्र पासवान के घर से सुधीर पासवान के घर होते हुए औगारी रसीसा रोड तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
73	ग्राम औगारी के दुखी बाबबा के खेत के नजदिक पुल के निकट से समदर्शी भाई पटेल के खेत तक पैन खुदायी एवं पुल निर्माण।	लघु सिचाई							
74	ग्राम औगारी में रामकिशुन जी भाई पटेल के केवीन से निमुहानी पर से चोरनिया पैन की खुदायी।	लघु सिचाई							
75	ग्राम औगारी खाटीन अहरा के तटबंध पद मिट्टी भराई एवं पुल पुलिया निर्माण कार्य।	सडक सम्पर्क							
76	ग्राम औगारी में हाई स्कूल अखडा पुल से पुरब बुटार अहरा तक पैन खुदायी एवं पुल निर्माण।	लघु सिचाई							
77	ग्राम औगारी में कुमारी ममता पति राघव दयाल के खेत के खाता न0 311 प्लॉट न0 1159 में वृक्षारोपन कार्य।	सुखा रोधण							
78	ग्राम औगारी के खाटीन अहरा के तटबन्ध पर वृक्षारोपन कार्य।	सुखा रोधण							

79	विशुनदेव प्रसाद पिता स्व चमारी महतो जी के खेत में तालाब खुदायी। खाता 394 प्लॉट 619	लघु सिचाई							
80	कृष्णा सिंह पिता स्व मनोहर महतो जी के खेत में कुआँ उछाही एवं मरम्मती कार्य।	लघु सिचाई							
81	बलराम प्रसाद पिता स्व० कृपाल महतो जी के खेत में कुआँ उछाही एवं मरम्मती कार्य।	लघु सिचाई							
82	वेचन प्रसाद पिता गनौरी महतो जी के खेत में कुआँ उछाही एवं मरम्मती कार्य।	लघु सिचाई							
83	अरूण भई पटेल पिता स्व चुल्हन भाई पटेल जी के खेत में कुआँ उछाही एवं मरम्मती कार्य।	लघु सिचाई							
84	किशोरी सिंह पिता स्व रामलाल महतो जी के खेत में कुआँ उछाही एवं मरम्मती काय।	लघु सिचाई							
85	मुकेश प्रसाद पिता ईश्वर प्रसाद जी के खेत में कुआँ उछाही एवं मरम्मती काय।	लघु सिचाई							
86	ग्राम औंगारी के रामेश्वर भाई पटेल जी के खेत में कुआँ उछाही एवं मरम्मती काय।	लघु सिचाई							
87	विद्याभुषण प्रसाद पिता स्व छोटेलाल सिंह जी के खेत में कुआँ उछाही एवं मरम्मती काय।	लघु सिचाई							
88	किशोरी सिंह पिता स्व रामलाल महतो जी के खेत में कुआँ निर्माण	लघु सिचाई							

89	बलराम प्रसाद पिता कृपाल महतो जी के खेत में कुआँ निर्माण।	लघु सिंचाई							
90	कृष्ण सिंह पिता मंगल दास महतो जी के खेत में कुआँ निर्माण खाता 249 प्लॉट 2256	लघु सिंचाई							
91	नन्दकिशोर सिंह पिता मंगलदास महतो जी के खेत में कुआँ निर्माण। खाता 260 प्लॉट 2459	लघु सिंचाई							
92	महेन्द्र प्रसाद पिता स्व रमोतार सिंह जी के खेत में कुआँ निर्माण।	लघु सिंचाई							
93	पोस्ट आफिस के नजदिक जी के खेत में कुआँ उछाही एवं मरम्मती काय।	लघु सिंचाई							
94	महेन्द्र प्रसाद पिता स्व० रमोतार सि हके खेत में पोखर खुदायी। खाता 260 प्लॉट 58	लघु सिंचाई							
95	सुधीर प्रसाद पिता स्व यमुना प्रसाद जी के खेत में कुआँ उछाही एवं मरम्मती काय।	लघु सिंचाई							
96	बालेश्वर प्रसाद पिता स्व छोटु महतो जी के खेत में कुआँ उछाही एवं मरम्मती काय।	लघु सिंचाई							
97	कुलदीप महतो क केबिन से पुरब की ओर सोमाजीत खन्धा वलराम प्रसाद के केबीन तक अलंग पर मिटटी भराई कार्य।	सडक सम्पर्क							
98	ग्राम औंगारी में बेचन प्रसाद के केबीन तर से कुलदीप बाबु के केबिन तक अलंग पर मिटटी भराई।	सडक सम्पर्क							

99	स्व0 दुखी महतो जी के पुरानी कुओं के नजदीक से उतर की ओर सुधीर प्रसाद के खेत होते हुए महुआ पेड तक अलग निर्माण।	वाढ नियंत्रण							
100	ग्राम औंगारी में दिनेश प्रसाद के चकला पर निचली खेत के नजदिक से पुरब की ओर राम जी महतो के खेत होते हुए रामकिशुन भाई पटेल के केबीन तक अलग निर्माण।	वाढ नियंत्रण							
101	कुलदिप बाबु के बुढवा कुओं के नजदिक पिपल पेड के नजदिक से पुरब की ओर कृष्ण सि हके पुराना कुओं तक अलग पर मिटटी भराई।	सडक सम्पर्क							
102	ग्राम सबलपुर में उपेन्द्र केवट के उपरी खेत के नजदिक दतर की ओर कलर खन्धा तक अलग भराई कार्य।	वाढ नियंत्रण							
103	स्बलपुर देवी स्थान से पश्चिम की ओर बुटार आहर तक अलगपर मिटटी भराई कार्य।	सडक सम्पर्क							
104	टनुज प्रसाद पिता स्व0 यदुनन्दन प्रसाद जी के खेत में कुओं निर्माण।	लघु सिचाई							
105	साधुशरण सिंह पिता पिता स्व लुटनमहतो क खेत में कुओं निर्माण काय।	लघु सिचाई							
106	ग्राम औंगारी के आन्नदी प्रसाद पिता स्व गोविन्द महतो जी के खेत में कुओं उछाही एवं मरम्मती काय	लघु सिचाई							

107	ग्राम औगारी के राधेठाकुर के घर के नजदिक से नरेश पाण्डेय जी के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।	सडक सम्पर्क							
108	ग्राम वेनीपुर में गुडु प्रसाद पिता स्व सीता महतो के खेत में कुआँ निर्माण।	लघु सिंचाई							
109	ग्राम चण्डीपुर में सतिश प्रसाद जी के खेत में नया कुआँ का निर्माण कार्य।	लघु सिंचाई							
110	ग्राम औगारी मे बलराम प्रसाद के दलान क नजदीक से पुरब की ओर पैन उडाही एवं पुल पुलिया निर्माण कार्य।	सडक सम्पर्क							
111	ग्राम दरियाचक गौरैया स्थान में मिट्टी भराई।	सडक सम्पर्क							
112	चकदह पोखर पर से निगार तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
113	ग्राम सबलपुर भगी के घर के नजदीक से देवी स्थान होते हुए संजस केवट के घर तक ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
114	ग्राम चकदह में मिट्टी कुआँ की उडाही एवं मरम्मती कार्य।	लघु सिंचाई							
115	प्रा० वि० चकदह में कुआँ की उडाही एवं मरम्मती काय।	लघु सिंचाई							
116	ग्राम चकदह में रामचन्द्र प्रसाद क निकट कुआँ की उडाही एवं मरम्मती काय	लघु सिंचाई							
117	ग्राम चकदह में देव स्थान के निकट कुआँ की उडाही एवं मरम्मती काय।	लघु सिंचाई							
118	ग्राम चकदह में महादलित टोला में कुआँ की उडाही एवं मरम्मती काय।	लघु सिंचाई							

119	ग्राम चकदह के कामता प्रसाद के नजदीक कुओं की उडाही एवं मरम्मती काय।	लघु सिचाई							
120	ग्राम चकदह के लालीत पेडीत के निकट कुओं की उडाही एवं मरम्मती काय।	लघु सिचाई							
121	ग्राम चकदह के योगेन्द्र प्रसाद के निकट कुओं की उडाही एवं मरम्मती काय।	लघु सिचाई							
122	ग्राम चकदह के इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण।								
123	ग्राम औगारी के इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण।								
124	ग्राम दरियाचक के इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण।								
125	ग्राम मुन्दीपुर के इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण।								
126	ग्राम वेनीपुर के इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण।								
127	ग्राम श्रीनगर के इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण।								
128	ग्राम अकालगंज के इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण।								
129	ग्राम मिल्कीपर के इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण।								
130	ग्राम सबलपुर के इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण।								
131	ग्राम औगारी के महादलित टोला में पी0सी0सी0 कार्य।	सडक सम्पर्क							

132	ग्राम चकदह के महादलित टोला में पी0सी0सी0 काय।	सडक सम्पर्क							
133	ग्राम वेनीपुर के महादलित टोला में पी0सी0सी0 काय।	सडक सम्पर्क							
134	ग्राम मुन्दीपुर के महादलित टोला में पी0सी0सी0 काय।	सडक सम्पर्क							
135	टालोक लाल के घर से ठाकुरवाडी तक ढक्कन सहित नाला निर्माण।	सडक सम्पर्क							
136	टनुज मालाकार के घर से नोअरंग पाण्डे के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
137	द्वारिका पाण्डे के घर से प्रमोद केमार के घर तक एवं प्रतोद केतार के कोली तके नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
138	लक्ष्मी मालाकार के जमीन पर वृक्षारोपन कार्य।	सुखा रोधण							
139	सत्येन्द्र मालाकार के जमीन पर वृक्षारोपन काय।	सुखा रोधण							
140	अनुज मालाकार के जमीन पर वृक्षारोपन काय।	सुखा रोधण							
141	दिलिप मालाकार के जमीन पर वृक्षारोपन काय।	सुखा रोधण							
142	ग्राम औंगारी संतोष कुमार पिता कृष्ण सिंह के जमीन पर वृक्षारोपन कार्य।	सुखा रोधण							
143	किशोर प्रसाद ` जमीन में मुर्गी शेड का निर्माण।								
144	किरानी बाबु के खेत से जगदेव मास्टर के खेत से अलग मरम्त कार्य।	वाढ नियंत्रण							

145	नरेश महतो के खेत से लगातार सर्वेश के खेत से होते हुए सिकन्दर महतो के खेत तक अलंग भराई।	सडक सम्पर्क							
146	देवेन्द्र प्रसाद पिता स्व शिवन प्रसाद के कुआँ मरम्मती कार्य।	लघु सिचाई							
147	अनील प्रसाद के कुआँ के खुदायी।	लघु सिचाई							
148	नरेश महतो के कमता खन्धा में कुआँ की खुदायी।	लघु सिचाई							
149	अवधेश प्रसाद पिता रामलाल प्रसाद के खेत में कुआँ उडाही कार्य।	लघु सिचाई							
150	रामोतार रविदास के घर से लेकर प्रमोद रविदास के पास ईट सोलिंग कार्य।	सडक सम्पर्क							
151	नन्दू रविदास के घर से उमेश पासवान के घर से होते हुए नवल राम एवं रामवली राम तक ईट सोलिंग कार्य।	सडक सम्पर्क							
152	ग्राम औगारी में महादलित भवन के पास कुआँ उडाही कार्य।	लघु सिचाई							
153	टजीत पाण्डे पारिख से होते हुए कारू पाण्डे से मोहन पाण्डे के घर तक ईट सोलिंग कार्य।	सडक सम्पर्क							
154	ग्राम पारिख में देवनन्दन प्रसाद से सुरेन्द्र प्रसाद एवं अर्जून प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
155	ग्राम सबलपुर में महावीर स्थान से पूर्व शोर लखन जमादार के घर होते हुए पूर्व पैन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	सडक सम्पर्क							

156	ग्राम मुन्दीपुर में बान्ध से सयु पैन की खुदायी।	लघु सिचाई							
157	नरायण पंडित के घर से कारु ठाकुर के घर तक ईट सोलिंग निर्माण।	सडक सम्पर्क							
158	ग्राम मुन्दीपुर में प्रयाग साव जी क घर से किशोरी तौती के घर तक ईट सोलिंग करर्य।	सडक सम्पर्क							
159	ग्राम वेनीपुर में वुन्दी प्रसाद के खेत में कुआँ खुदायी।	लघु सिचाई							
160	ग्राम मुन्दीपुर में सत्यनारायण प्रसाद के खेत में कुआँ खुदायी कार्य।	लघु सिचाई							
161	ग्राम मुन्दीपुर के देवनारायण प्रसाद के खेत में कुआँ खुदायी कार्य।	लघु सिचाई							
162	ग्राम अकालगंज में मिटठी कुआँ का उडाही कार्य।	लघु सिचाई							
163	ग्राम मिल्कीपर से रीनगर तक पैन की खुदायी कार्य।	लघु सिचाई							
164	ग्राम वेनीपुर क संजय प्रसाद के खेत में कुआँ निर्माण।	लघु सिचाई							
165	ग्राम वेनीपुर के सिद्धेशवर जमादार पिता सिहाजन जमादार क निजी जमीन पर बकरी शेड का निर्माण।								
166	ग्राम वेनीपुर में अर्जून जमादार एव रामवृक्ष जमादार के जमीन में बकरी शेड का निर्माण।								

167	औगारी पं० के औगारी गाव में मुनना कशरी जी के राईस मिल के अगजा स्थान से किता खण्धा होते हुए गोमहर पं० के रहमत विगहा के पुल क आस-पास तक मिट्टी श्राराई ईट सोलिंग पुल-पुलिया का निर्माण कार्य। पंचायत समिति	लघु सिचाई							
168	औगारी पं० के पारिख में प्रा० वि से निगार पुल तक मिट्टी भराई पुल-पुलिया निर्माण कार्य। पंचायत समिति	सडक सम्पर्क							
169	औगारी क पारिख गौव में निम के पेउ से गंडी होते हुए सबलपुर तक मिट्टी भराई पुल ईट सोलिंग। पंचायत समिति	सडक सम्पर्क							
170	औगारी के पश्चिम पारिख में पश्चिम तरफ पोखर की खुदायी। पंचायत समिति	लघु सिचाई							
171	औगारी के पारिख मे मिठकी पैन से चकला पर तक पैन की खुदायी पुल पुलिया निर्माण। पंचायत समिति	लघु सिचाई							
172	औगारी के पारिख में पारिख से समाजीत पैन तक खेदायी एव पुलिया निर्माण। पंचायत समिति	लघु सिचाई							
173	औगारी गौव में बाजार पर से बजरंग वली के मंदीर से मोहन पाण्डेय जी के घर भाया कारा पाण्डेय जी के घर तक ईट सोलिंग नाली कार्य। पंचायत समिति	सडक सम्पर्क							

174	औगारी के कस्तुरी राम के घर से राम सेवक राम के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य। पंचायत समिति	सडक सम्पर्क							
175	औगारी में त्यागी महतो के घर से महेश पाण्डेय के घर होते हुए लीा कुश महतो के दुकान तक ईट सोलिंग नाली निम्नण कार्य। पंचायत समिति	सडक सम्पर्क							
176	औगारी के सबलपुर बुधन जमादार के घर सं अगजा होते हुए बान्मिकी के घर होते हुए ईट सांलिंग नाली निर्माण। पंचायत समिति	सडक सम्पर्क							
177	औगारी के कुशणा जामादार के घर से बासो गुरु जमादार तक मिटटी भराई ईट सोलिंग कार्य। पंचायत समिति	सडक सम्पर्क							
178	ग्राम दरियाचक मशानघाट से पुर्व कि ओर चकदह पोखर पर से होते हुए नकदोई नदी तक पैन की खुदायी एवं उसका प्लौट 342 खाता 96 रकवा 2 एकड 84 डी0 पैन की सम्पूर्ण उडाही। जिला परिषद्	लघु सिचाई							
179	ग्राम पारिख के गंडी पर से पुरब की ओर नदी तक पैन की खुदायी एवं निगार पर छिलका निर्माण। जिला परिषद्	लघु सिचाई							
180	ग्राम मुन्दीपुर के उतर साइड में स्व0 कामेश्वर महतो के बगल वाली तालाब की खुदायी एवं पुल निर्माण। जिला परिषद्	लघु सिचाई							

181	ग्राम दरियाचक शमसान घाट से उतर की ओर से पुरब की ओर मुशहरी जाने वाला नैन की खुदायी एवं पुलिया निर्माण। जिला परिषद्	लघु सिचाई							
182	ग्राम ओगारी के पोस्ट ऑसि के ग्रल से महमदपुर गाम तक पुल पुलिया का निर्माण। जिला परिषद्	सडक सम्पर्क							

ग्राम पंचायत राज – एकंगरसराय

ग्राम सभा का प्राथमिता	योजना का नाम	प्रश्रेत्र	वार्ड / वार्डों का नाम	राजस्व गाँव	अनुमानित लागत	अनुमानित श्रम दिवश	अनुमानित लागत	अनुमानित लम्वाई चौराई	गाँव की आवादी
1	ग्राम एकंगर सराय में अशोक वर्मा के मकान से वृजलाला प्रसाद खुर्शीद आलाम भज्जी यादव ,अर्जुन विश्वकर्मा के मकान होते हुए मेन सडक तक ईट सोलिंग मिटटी भरा पी0सी0सी0 नाली निर्माण कार्य ।	सडक सम्पर्क							
2	ग्राम एकंगर सराय में शिमकुमार साव के मकान से सुकदेव चौधरी, बाबुलाल ठाकुर सोनु कुमार एवं अर्जुन पाण्डेय के मकान दशरथ राम के मकान तक मिटटी भराई ईट सोलिंग पी0सी0सी0 नाली निर्माण सलेप सहित ।	सडक सम्पर्क							
3	ग्राम पंचायत के ग्राम सुण्डी विगहा कोलनी रोड से कुआ तक रास्ता में मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य ।	सडक सम्पर्क							
4	ग्राम एकंगर सराय के नया टोला के महादलित टोला में चारो तरफ होते हुए कब्रिस्तान के मेन गेट होते हुए मुख्य सडक तक मिटटी भराई ईट सोलिंग पी0सी0सी0 एवं नाली निर्माण कार्य ।	सडक सम्पर्क							

5	ग्राम एकंगर सराय में बाबा के बोरिंग से रमेश चौधरी के मकान होते हुए बडा बाबु के मकान तक मिटटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।ढक्कन सहित	सड़क सम्पर्क							
6	ग्राम पुरन्दर पुर में बालदेव प्रसाद के मकान से वृजनन्दन चौधरी के वंगाली चौधरी महतावी देवी रामु प्रसाद के मकान होते हुए समुदायिक भवन तक मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण स्लेप सहीत।	सड़क सम्पर्क							
7	ग्राम खगडिया महादलित टोला में नन्दु रविदास से गिरानी रविदास तुलसी रविदास सुधीर प्रसाद के मकान होते हुए बाबा के बोरिंग तक मिटटी भराई ईट सोलिंग पी0सी0सी0 नाली निर्माण स्लेप सहित।	सड़क सम्पर्क							
8	ग्राम सुण्डी विगहा कोलनी के महादलित टोला में चारों तरफ ईट सोलिंग पी0सी0सी0 एवं मिटटी भराई नाली निर्माण स्लेप सहित।	सड़क सम्पर्क							
9	ग्राम एकंगर सराय के नया टोला में तनु मिया के मकान से चिरागन मियाँ मंसुर मियाँ वच्चन डोम के मकान होते हुए सलिम मिया के मकान दुर्गा विश्वकर्मा के मकान तक मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण स्लेप निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	सड़क सम्पर्क							

10	ग्राम धनहर में जानी रविदास के घर से डोमन रविदास, देवन पासवान सोहराय पासवान के मकान आजाद ठाकुर के मकान तक मिटटी भराई, ईट सोलिंग पी0सी0सी0 ढलाई एवं नाली स्लेप सहित निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
11	ग्राम एकंगर सराय में टोहफा घर से रामशरण केशरी सत्येन्द्र राम दुर्गी राम जितेन्द्र मालाकान शंकर प्रिटींग प्रेस होते हुए पटेल गली मेन रोड तक मिटटी भराई ईट सोलिंग पी0सी0सी0 एवं नाली निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
12	अभय जैन के मकान से बडे मिस्त्री के मकान यादव जी के मकान तक मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
13	कृष्णा पाण्डेय के मकान से अछेवट ठाकुर राजेन्द्र ठाकुर के मकान होते हुए टुन्नी ठाकुर के मकान तक ईट सोलिंग मिटटी भराई पी0सी0सी0 एवं नालि निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
14	टिप टॉप टेलर से रामजी माली सुरेश माली जितेन्द्र राम वदरे बसखोर लडु ठाकुर प्रमोद ठाकुर लल्लु वर्मा के मकान होते हुए माली टोला होते हुए राजेन्द्र वर्मा के मकान तक मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							

15	त्रुधन केशरी के मकान से बबुनी देवी के मकान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य पी0सी0सी0 कार्य ।	सड़क सम्पर्क							
16	सुण्डी विगहा शटर से सटे लखन राम वर्मा के खेत के पास खाढ की भराई एवं पुलिया निर्माण कार्य ।	सड़क सम्पर्क							
17	ग्राम एकंगर सराय संटु कुमार से पश्चिम की ओर होते हुए निनोवा आश्राव तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य ।	सड़क सम्पर्क							
18	ग्राम बडकी धावा के महादलित में विचली गली से मानिक रविदास वालेश्वर रविदास भोनू रविदास ,मुन्ना रविदास जनार्दन पासवान के मकान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 नाली निर्माण कार्य ।	सड़क सम्पर्क							
19	अशोक लहेरी के मकान से मेन रोड तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।	सड़क सम्पर्क							
20	ग्राम एकंगर में कारू राम के घर से होते हुए सुमनजी डोमन राम संजीत एवं रमेश चौधरी के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।स्लेप सहित	सड़क सम्पर्क							

21	ग्राम एकंगर सराय में बालमुकुन्दन के घर से लखन ठाकुर, काटन चौधरी रमेश चौधरी के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य स्लेप सहित।	सड़क सम्पर्क							
22	शिवलाल रंजक के घर से लेकर मुन्नी महतो के घर तक मिट्टी भराई इटी करण एवं नाली निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
23	ग्राम धनहर में जानी रविदास के से डोमन रविदास देवण पासवान सोहराय पासवान के मकान होते हुए अजात ठाकुर के मकान के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग पी0सी0सी0 ढलाई एवं नाली स्लेप सहित निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
24	एकंगर सराय हिलसा पथ से भेटनरी अस्पताल के उतर से विजय चौहान के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
25	ग्राम दुलारी विगहा अखलेश डॉ0 के खेत से होते हुए मुन्ना महतो के खेत तक पैन की खुदाई कार्य।	लद्यु सिंचाई							
26	ग्राम दुलारी विगहा में लखन महतो के घर से होते हुए रामनगर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं दो आर0सी0सी0 पुलिया निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
27	ग्राम सुण्डी विगहा में तालाब की खुदाई एवं सिढी निर्माण कार्य।	लद्यु सिंचाई							

28	ग्राम दुलारी विगहा में वाइसी पैन से तेयसी पैन की खुदाई कार्य।	लद्यु सिंचाई							
29	ग्राम धनहर में जानी रविदास के से डोमन रविदास देवण पासवान सोहराय पासवान के मकान होते हुए अजात ठाकुर के मकान के घर तक मिटटी भराई ईट सोलिंग पी0सी0सी0 ढलाई एवं नाली स्लेप सहित निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
30	अर्जुन सिंह के मकान से टुनटुन सिंह मिटु कुआ राजा सिंह के मकान होते हुए अशोक पाठक के मकान होते हुए अभय जैन के तक मिटटी भराई एवं नाली निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
31	ग्राम छोटकी धावा के मिटु कुआ का जिर्नोद्वार।	लद्यु सिंचाई							
32	ग्राम एकंगर सराय रेलवे स्टेशन से पुरब सटे हुए उमेश के घर से होते हुए अशोक जी रामचन्द्र रविदास अर्जुन रविदास के घर तक मिटटी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली स्लेप सहित निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
33	ग्राम एकंगर सराय भुषण के घर से होते हुए रामजी हलवाई,इमडा होते हुए ब्रहचारी के घर तक मिटटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							

34	विजय के घर से रेलवे स्टेशन तक ढलाई एवं नाली ढक्कन सहित निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
35	संजीत के मकान से लेकर सुरेन्द्र यादव के मकान से आगे पोल तक ढलाई एवं नाली ढक्कन सहित निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
36	विनोद जी के घर से होते हुए लक्ष्मी जी विनकी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ढक्कन सहित कार्य।	सड़क सम्पर्क							
37	उपेन्द्र के घर से वर्मा जी के मकान तक ढलाई कार्य।	सड़क सम्पर्क							
38	समुदायिक भवन से मुन्ना महतो के खेत से होते हुए सुधीर महतो के मोटर से लेकर मुन्ना महतो के खेत तक पैइन खुदाई।	लघु सिंचाई							
39	ब्रह्म सीन से होते हुए ग्राम दुलारी विगहा से होते हुए रामनगर दुलारी विगहा तक वृक्षारोपण कार्य।	सुखारोधन							
40	विश्वनाथ पासवान के मकान से लेकर कानुनी पासवान के मकान भगवान दास के मकान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग पुलिया देकर गली का निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
41	वडकी धावा मुन्ना रविदास के घर से लेकर हलका पर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं अलंग निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							

42	दशरथ राम के मकान से लेकर मनोज गुप्ता तक मिटटी भराई, ईट सोलिंग एवं नालि का निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
43	ग्राम सुण्डी विगहा से एकंगर सराय एन0एच0 रोड के दोनो तरफ वृक्षारोपण कार्य।	सुखारोधन							
44	कब्रिस्तान से पश्चिम की ओर गंगा प्रसाद के मकान से उतर कि ओर महादलित टोला में कैलु रविदास तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
45	दिनेश प्रसाद के रेलवे लाइन से सटे पश्चिम साइड से मदन प्रसाद के खेत तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग उतर साइड कोणा तक।	सड़क सम्पर्क							
46	संत जोसफ स्कूल से दिनेश चौधरी के मकान से सटे पश्चिम की ओर चन्द्रशिताव मलाकार तक मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
47	ग्राम धनहर से पुरब रोड के किनारे दोनों तरफ वृक्षारोपण कार्य।	सुखारोधन							
48	पंचायत में इन्दरा आवास लाभार्थियों के घर में शौचालय का निर्माण कार्य।								
49	पंचायत में बी0पी0एल0 परिवारों के पास 5 वर्मी कम्पोस्ट का निर्माण कार्य।								

50	पंचायत में 5 बकरी पालन सेड का निर्माण कार्य।								
51	पंचायत में 5 मुर्गी सेड का निर्माण कार्य।								
52	ग्राम एकंगर सराय राजीव गॉधी सेवा केन्द्र जानेवाले रास्ता में तालाब के समीप सुरक्षा दिवाल का निर्माण कार्य।								
53	ग्राम एकंगर सराय दिव्या लोक से पुरब कि ओर वैजू प्रसाद के मकान तक उतर पुरब पोखर तक मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ढक्कन सहित ।	सड़क सम्पर्क							
54	ग्राम एकंगर सराय गजेन्द्र प्रसाद के मकान से होते हुए बी0आर0सी0 ऑफिस से होते हुए पुरब ओर सरजु चौधरी के घर फिर से उतर की ओर मदन प्रसाद के मकान तक मिटटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण ढक्कन सहीत ।	सड़क सम्पर्क							
55	मनसोधर चौधरी के मकान से दक्षिण गबडा तक मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण स्लप सहित ।	सड़क सम्पर्क							
56	वंगाली चौधरी से दक्षिण संजय कुमार के मकान से पुरब गवडा तक मिटटी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							

57	रामचन्द्र प्रसाद यादव के मकान से दक्षिण वैजनाथ प्रसाद के कुआँ तक पुरब की ओर सुरेन्द्र प्रसाद के खेत तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं आर0सी0सी0 पुल का निर्माण कार्य ।	सड़क सम्पर्क							
58	ग्राम धनहर के पुरब वाइसी पैइन के अलंग पर वृक्षारोपण कार्य ।	सुखारोधन							
59	पंचायत में 5 कम्पोस्टिंग पिट का निर्माण कार्य ।								
60	ग्राम एकंगर सराय अरुण के घर से धमेन्द्र के घर तक मिटटी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।	सड़क सम्पर्क							
61	ग्राम धनहर के पुरब पैइन के किनारे वादसी पैइन के अलंग के दोनो तरफ वृक्षारोपण कार्य ।	सुखारोधन							
62	ग्राम धनहर रोड के किनारे दोनो तरफ वृक्षारोपण कार्य ।	सुखारोधन							

ग्राम पंचायत राज – एकंगरडीह

ग्राम सभा का प्राथमिता	योजना का नाम	प्रश्रेत्र	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व गाँव	अनुमानित लागत	अनुमानित श्रम दिवश	अनुमानित लागत	अनुमानित लम्वाई चौराई	गाँव की आवादी
1	पार विगहा डगर पर कुओं का निर्माण।	लघु सिचाई							
2	ग्राम एकंगरडीह के काजीखन्धा में कुओं का निमर्ण।	लघु सिचाई							
3	ग्राम एकंगरडीह के सतकुरवाखन्धा में कुओं का निमर्ण।	लघु सिचाई							
4	ग्राम कुझडवार में जगत नारायण राम का खिलिहान के निकट कुओं निर्माण।	लघु सिचाई							
5	राजस्व ग्राम एकंगडीह के विभिन्न टोलो में इन्दिरा आवास लाभार्थी का शोचालय निर्माण कार्य।								
6	ग्राम एकंगरडीह के सतकुरवाखन्धा में कुओं का निमर्ण।	लघु सिचाई							
7	ग्राम कुझडवार में जगत नारायण राम का खिलिहान के निकट कुओं निर्माण।	लघु सिचाई							
8	एकंगरडीह देवी स्थान बडी कुओं का उडाही एवं मरम्मती कार्य।	लघु सिचाई							
9	ग्राम नराई में महादेव स्थान के निकट कुओं का निर्माण।	लघु सिचाई							
10	ब्रहमदेव डा0 के पास कुओं उडाही एवं मरम्मती कार्य।	लघु सिचाई							

11	मेसिमगंज महादेव स्थान कुआँ उडाही एवं मरम्मती कार्य।	लघु सिचाई							
12	ग्राम कुण्डवापर में नवल बाबु के खेत में कुआँ निर्माण।	लघु सिचाई							
13	ग्राम नराई में अरुण जी के गौडा खेत में कुआँ उडाही एवं मरम्मती कार्य।	लघु सिचाई							
14	ग्राम वेलदारी पर में कुआँ उडाही एवं मरम्मती कार्य।	लघु सिचाई							
15	ग्राम एकगरडीह में चौधरी टोला लक्ष्मी स्थान के पास कुआँ मरम्मती।	लघु सिचाई							
16	ग्राम मोसिमगंज चमरटोली में कुआँ उडाही एवं मरम्मती।	लघु सिचाई							
17	ग्राम दावाविगहा में अनिल जी के निजी जमीन पर कुआँ का निर्माण।	लघु सिचाई							
18	ग्राम कुण्डवापर में छुटा हुआ मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण साथ में स्लैव।	सडक सम्पर्क							
19	ग्राम एकंगरडीह में मेन रोड पुल से उतर देवी स्थान से पुरब जितवारा खंधा तक पैन खुदायी एवं वृक्षा रोपन कार्य।	सुखा रोधण							
20	जोकरा पुल से ग्राम पार विगहा में डाक स्थान तक पईन खुदायी एवं वृक्षारोपन कार्य।	सुखा रोधण							
21	ग्राम बडराज में शेष मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं ढक्कन सहित नाली निर्माण कार्य।	सडक सम्पर्क							

22	ग्राम नराई में डकरा नला से नसारा खंधा तक पैन खुदायी।	लघु सिचाई							
23	ग्राम भातु विगहा रोड से विद्या ज्योति स्कूल होते हुए रेलवे लाईन तक रोड भराई एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
24	ग्राम मोसिमगंज में बमिरक यादव के खेत में कुआँ निर्माण।	लघु सिचाई							
25	ग्राम बेलदरीयापर में शेष बचे हुए मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं ढक्कन सहित नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
26	ग्राम कुण्डवापर में अनिल प्रसाद सिंह एवं उमाशकर प्रसाद सिंह और उत्तम प्रसाद का निजी खेत में तालाब का निर्माण एवं वृक्षारोपन कार्य।	सुखा रोधण							
27	ग्राम एकंगरडीह जयशकर प्रसाद सि हके निजी जमीन घेरान में वृक्षारोपन।	सुखा रोधण							
28	ग्राम एकंगरडीह में पण्डित टोला समुदायिक भवन के पास कुआँ निर्माण।	लघु सिचाई							
29	ग्राम नवीगंज में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
30	ग्राम पार विगहा में छुटे हुए ईट साकलग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
31	नथुन पासवान के घर से मेन रोड सैदपुर पुल तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
32	ग्राम रामचन्द्रपुर में मिट्टी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							

33	ग्राम नराई आहर के चारो तरफ खेदायी काय ।।	लघु सिचाई							
34	ग्राम नराई से चौरई तक कच्ची सडक एवं पुल पुलिया का निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
35	ग्राम दावा विगहा में बंगला पर से छेकही पैन की खुदायी दावा विगहा होते हुए फनेला होते धरनीवाग तक पैन की खुदायी एवं एक छिलका का निर्माण ।	लघु सिचाई							
36	ग्राम हाडीगंज छोटी आहर में पैन खुदायी एवं पुल पुलिया निर्माण एवं वृक्षारोपन कार्य ।	सुखा रोधण							
37	हाडीगंज पुलपर यात्रीशेउ का निर्माण ।								
38	मोसिमगंज में लक्ष्मी स्थान में मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग ।	सडक सम्पर्क							
39	फुलवारी पर कुआँ उडाही एवं मरम्मती कार्य ।	लघु सिचाई							
40	लक्ष्मी स्थान से चमरटोली पुरा मिटटी भराई ईठ सोलिंग एवं नाली निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
41	ब्रहम स्थान से बडी आहर तक पैन खुदायी एवं पुलिया निर्माण ।	लघु सिचाई							
42	बडा आहर से मोसिमगंज में पैन खुदायी एवं पुल पुलिया एवं वृक्षारोपन कार्य ।	सुखा रोधण							
43	छा0 ब्रहमदेव के घर से हाई स्कुल के फिल्ड तक ईट सोलिंग एवं नालि निर्माण ।	सडक सम्पर्क							

44	ग्राम एकंगरडीह में नहर के पश्चिम कटोरवर खंधा में ईमली पेड के निकट कुआँ का निर्माण।	लघु सिंचाई							
45	ग्राम बेलदारीपर क पश्चिम NH 110 मेन रोड से दक्षिण के तरफ सोरंग पर वृक्षारोपन।	सुखा रोधण							
46	सत्येन्द्र नारायण उच्च विद्यालय कुण्डवापर में वृक्षारोपन।	सुखा रोधण							
47	ग्राम एकंगरडीह वार्ड न0 2 में छम्भ 110 मेन रोड से नथून पासवान के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण मिटटी भराई कार्य।	सडक सम्पर्क							
48	ग्राम एकंगरडीह में सहदेव राम के घर से हरी राम के घर होते हुए नरेश चौधरी के घर तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
49	ग्राम एकंगरडीह में चौकीदार जी से लेकर उतर होते हुए पुरब साईड मस्जिद तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
50	ग्राम दरियाचक सुरेन्द्र प्रसाद ती के निजी जमीन पर कुआँ निर्माण।	लघु सिंचाई							
51	ग्राम एकंगरडीह में कान्तु पासवान के निजी जमीन में (प्लैट न0 79, खाता न0 909) में मुर्गी शेड का निर्माण।								
52	ग्राम दावा विगहा में विभिन्न गलियों में मिटटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							

53	हाडीगंज पुल से दक्षिण अहरा होते हुए विदेशी कुआँ तक वृक्षारोपन कार्य।	सुखा रोधण							
54	ग्राम नराई में शेष छुटे हुए मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
55	ग्राम कुण्डवापर में अलखदेव जी के नीजी जमीन खेत में कुआँ निर्माण।	लघु सिचाई							
56	ग्राम नराई में वृक्षारोपन कार्य।	सुखा रोधण							
57	ग्राम मोसिमगंज में सुरेन्द्र मिस्त्री के घर से गोडधोवा पैन तक नाला निर्माण।	सडक सम्पर्क							
58	अरविन्द यादव के घर से मेन गली तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
59	उपेन्द्र जमादार के घर से संतोष प्रसाद के घर तक हाडीगज में मिटटी भराई , ईट सोलिं एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
60	ग्राम मिल्कीपर देवी स्थान से कब्रिस्तान होते हुए मेन रोड एकंगरसराय ईसलामपुर रोड तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग नाली निर्माण एवं सलेब का निर्माण।	सडक सम्पर्क							
61	ग्राम भातु विगहा में द्वारिका प्रसाद जी के घर से पश्चिम मुन्ना जी के घर तक नाला निर्माण।	सडक सम्पर्क							
62	ग्राम कुण्डवापर मं पंचायत भवन के निकट राजीव गाँधी सेवा केन्द्र भवन का निर्माण।								

63	ग्राम एकंगरडीह में महादलित टोला में महेन्द्र के घर से विल्टन चौधरी के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई निर्माण।	सडक सम्पर्क							
64	ग्राम एकंगरडीह में उतरी महादलित टोलो में मिटटी भराई ईट सोलिंग निर्माण।	सडक सम्पर्क							
65	ग्राम मोसिमगंज में महादलित टोला में पी0सी0सी0 ढलाई निर्माण।	सडक सम्पर्क							
66	कुण्डवापर भिन्न- भिन्न गलियों में ईट सोलिंग , मिटटी भराई एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
67	बाबुलाल तॉति क घर से मेन रोड पर मिटटी भराई ईट सोलिंग का निर्माण।	सडक सम्पर्क							
68	ग्राम मोसिमगंज में नहर पर से चमरटोली तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	सडक सम्पर्क							
69	ग्राम मोसिमगंज में मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
70	ग्राम हाडीगंज नहर के पुल से जगदिश जी के मकान होते हुए स्कुल तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाला का निर्मा	सडक सम्पर्क							
71	ग्राम बेलदरीयापर में शेष बचे हुए मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं ढक्कन सहित नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							

72	ग्राम कुण्डवापर में अनिल प्रसाद सिंह एव उमाशकर प्रसाद सिंह और उत्तम प्रसाद का निजी खेत में तालाब का निर्माण एवं वृक्षारोपन कार्य।	सुखा रोधण							
73	ग्राम एकंगरडीह जयशकर प्रसाद सि हके निजी जमीन घेरान में वृक्षारोपन।	सुखा रोधण							
74	ग्राम एकंगरडीह में पण्डित टोला समुदायिक भवन के पास कुआँ निर्माण।	लघु सिचाई							
75	ग्राम नवीगंज में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
76	ग्राम पार विगहा में छुटे हुए ईट साकलग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
77	नथुन पासवान के घर से मेन रोड सैदपुर पुल तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
78	ग्राम रामचन्द्रपुर में मिटटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
79	ग्राम नराई आहर के चारो तरफ खेदायी काय।।	लघु सिचाई							
80	ग्राम नराई से चौरई तक कच्ची सडक एवं पुल पुलिया का निर्माण।	लघु सिचाई							
81	ग्राम दावा विगहा में बंगला पर से छेकही पैन की खुदायी दावा विगहा होते हुए फनेला होते धरनीवाग तक पैन की खुदायी एवं एक छिलका का निर्माण।	लघु सिचाई							

82	ग्राम हाडीगंज छोटी आहर में पैन खुदायी एवं पुल पुलिया निर्माण एवं वृक्षारोपन कार्य।	सुखा रोधण							
83	हाडीगंज पुलपर यात्रीशेउ का निर्माण।								
84	मोसिमगंज में लक्ष्मी स्थान में मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
85	फुलवारी पर कुऑ उडाही एवं मरम्मती कार्य।	लघु सिचाई							
86	लक्ष्मी स्थान से चमरटोली पुरा मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							

ग्राम पंचायत राज – केशोपुर

ग्राम सभा का प्राथमिता	योजना का नाम	प्रश्रेत्र	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व गाँव	अनुमानित लागत	अनुमानित श्रम दिवश	अनुमानित लागत	अनुमानित लम्वाई चौराई	गाँव की आवादी
1	ग्राम केशोपुर में डाक स्थान से फलगु नदी तक पैन खुदाई एवं आर0सी0सी0 पुलिया निर्माण।	सडक सम्पर्क							
2	ग्राम केला विगहा में कहलाही पुल से बाबुलाल महतो के खेत तक पैन खुदाई एवं आर0सी0सी0 पुलिया निर्माण।	सडक सम्पर्क							
3	ग्राम जैतीपुर में अशोक पंडित से लेकर नहर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
4	ग्राम बडारी में नदी से लेकर मानसिंगपुर तक पैन खुदाई।	लघु सिचाई							
5	ग्राम मिर्जापुर में विद्यानन्द चौधरी के खेत से रामईश्वर चौधरी के खेत तक पैन खुदाई।	लघु सिचाई							
6	ग्राम जैतीपुर में सामुदायिक भवन से लेकर कुम्हार टोली तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
7	ग्राम केशोपुर में खरजमा पुल से लेकर अर्जुन यादव के खेत तक पैन खुदाई।	लघु सिचाई							
8	ग्राम सुलतानपुर में खार पर से लेकर स्कुल तक पैन खुदाई।	लघु सिचाई							

9	ग्राम बाला विगहा में रामईश्वर चौधरी के खेत से अवधेश मलाह के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	लघु सिंचाई							
10	ग्राम मानसिंगपुर में मदनपुर सटर पुल से वाला पर होते हुए केदार सिंह के सिंह के केविन तक झरहरा पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	लघु सिंचाई							
11	ग्राम जितन विगहा में जगदीश चौधरी के घर से रणधीर पंडित होते हुए सिंकदर महतों तक पी0सी0सी0 ढलाई।	सडक सम्पर्क							
12	ग्राम केला विगहा नदी के पुखारी मुँह से गोपाल यादव के खेत तक पैन खुदाई।	लघु सिंचाई							
13	ग्राम मंदीरसा पर में वाइसी नदी से लेकर रामबालक यादव के खेत तक पैन खुदाई एवं पी0सी0सी0 पुलिया निर्माण।	सडक सम्पर्क							
14	ग्राम सुलतानपुर मेन रोड से होते हुए गहुरा पर तक पैन खुदाई।	लघु सिंचाई							
15	ग्राम केशोपुर में डाक सीन से लेकर पं0 की ओर हरिनारायण के खेत तक पैन खुदाई एवं आर0सी0सी0 पुलिया निर्माण।	सडक सम्पर्क							

16	ग्राम केशोपुर में झरहरा पुल से पुरब की ओर केदार सिंह के केविन होते हुए गरभु पासवान के खेत तक पैन की खुदाई एवं दो आर0सी0सी0 पुलिया।	सडक सम्पर्क							
17	ग्राम केशोपुर मे राजेन्द्र महतो के खेत से मलमली मसोडी रोड तक पैन की खुदाई एवं दो आर0सी0सी0 पुलिया निर्माण।	सडक सम्पर्क							
18	ग्राम मंदीरासा पर में विद्यानन्द प्रसाद के खेत से लेकर मंगल यादव के खेत तक पैन खुदाई।	लघु सिचाई							
19	ग्राम बाला विगहा में उमेश प्रसाद के खेत से ललन प्रसाद के खेत होत हुए श्मसान तक पैन खुदाई।	लघु सिचाई							
20	ग्राम जैतीपुर में फलगु नदी से लेकर चन्द्रीका प्रसाद तक पैन खुदाई।	लघु सिचाई							
21	ग्राम केला विगहा में योगेन्द्र प्रसाद के निकट से गोपाल पंडित के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई।	सडक सम्पर्क							
22	ग्राम मानसिंगपुर में देवी स्थान महादेव स्थान एवं सामुदायिक भवन तक ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
23	ग्राम केशोपुर मे बालेश्वर पासवान के घर से राजेन्द्र पासवान के घर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							

24	ग्राम बालाविगहा में सीताराम चौधरी के घर से राजेन्द्र महतों के घर होते हुए शिवकुमार चौधरी के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई ।	सडक सम्पर्क							
25	ग्राम कोरथु में महादलित टोला में पी0सी0सी0 ढलाई ।	सडक सम्पर्क							
26	ग्राम कोरथु में गोपाल दास के घर से देवी स्थान नदी तक नाली एवं ईट सोलिंग एवं मिटटी भराई ।	सडक सम्पर्क							
27	ग्राम मिर्जापुर में प्रदीप चौधरी के घर से ओमप्रकाश गुप्ता के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
28	ग्राम सुल्तानपुर में महादलित टोला रामईश्वर चौधरी से लेकर बलु प्रसाद तक पी0सी0सी0 ढलाई ।	सडक सम्पर्क							
29	ग्राम ताड़पर में सुर्यदेवा प्रसाद से लेकर रविनेश प्रसाद तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
30	ग्राम केल विगहा में विन्दश्वर प्रसाद यादव के घर से मोती सलेश तक नाला निर्माण एवं मिटटी भराई ।	सडक सम्पर्क							
31	ग्राम केला विगहा में रविश पंडित के घर से सुबोध महतो के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग ।	सडक सम्पर्क							
32	ग्राम केला विगहा में उदय पंडित के घर से सुखाड़ी महतो तक नाली एवं ईट सोलिंग तथा मिटटी भराई ।	सडक सम्पर्क							

33	ग्राम केशोपुर में उमेश प्रसाद से लेकर समुदायिक भवन तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
34	ग्राम केला विगहा में विजय यादव से लेकर श्री चंदन पासवान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
35	ग्राम कोरथु सामुदायिक भवन से पिराघा वार्डर तक ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
36	ग्राम कोरथु में संजय यादव से लेकर राधेश्याम कोरारी तक ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
37	ग्राम जितन विगहा में जगदीश चौधरी के घर से रणधीर पंडित होते हुए सिंकदर महतों तक पी0सी0सी0 ढलाई।	सडक सम्पर्क							
38	ग्राम केशोपुर में बच्चु महतो के घर से सामुदायिक भवन तक कच्ची सडक एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
39	ग्राम केशोपुर में रंजीत पासवान के दालान से लेकर काली स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
40	ग्राम केला विगहा में मोती सलेश से आवा पर तक कच्ची सडक निर्माण।	सडक सम्पर्क							
41	ग्राम मुदीरया पर में महादेव स्थान से लेकर रामरतन प्रसाद के बसबाडी तक कच्ची सडक ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							

42	ग्राम जितन विगहा में महादलित टोला योगेन्द्र रविदास से जामुन रविदास तक पी0सी0सी0 ढलाई एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
43	ग्राम जितन विगहा में नागेन्द्र रविदास से प्रभु रविदास तक पी0सी0सी0 ढलाई एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
44	ग्राम सुल्तानपुर में मधु प्रसाद के घर से पुरब की ओर स्कुल पर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईटा सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
45	ग्राम अमीरगंज बाजार में मेन रोड से गरभु पंडित तक मिट्टी भराई एवं ईटा सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
46	ग्राम अमीरगंज बाजार में महादलित टोला से देवी स्थान तक नाली एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
47	ग्राम केशोपुर में भुषण प्रसाद के घर से सुगम महतो के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
48	ग्राम केला विगहा में मेन रोड से लेकर खेल मैदान तक कच्ची सडक एवं पी0सी0सी0 पुलिया निर्माण	सडक सम्पर्क							
49	ग्राम मनोहर विगहा में मेन रोड से लेकर प्रकाश महतो के घर तक कच्ची सडक निर्माण।	सडक सम्पर्क							

50	ग्राम मनोहर विगहा समुदायिक भवन से लेकर शंकर यादव तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग ।	सडक सम्पर्क							
51	ग्राम मनोहर विगहा में कपिल ठाकुर के घर से लेकर बुन्दी जमादार के घर तक मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
52	ग्राम मनोहर विगहा में बुन्दी जमादार के घर से लेकर नदी तक नाली का निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
53	ग्राम मनोहर विगहा में बहुआरा में जीवन के घर से लेकर नदी तक नाली निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
54	ग्राम अमीरगंज बाजार में गरभु पंडित के घर से होते हुए गोपाल प्रसाद केशरी के घर होते हुए गबडा तक नाली का निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
55	ग्राम मानसिंगपुर में अदालत पासवान के घर से लेकर नाली निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
56	ग्राम सुल्तानपुर में रमश्वर चौधरी से उतर की ओर देवी स्थान तक मिट्टी भराई ।	सडक सम्पर्क							
57	ग्राम जैतिपुर में फलगु नदी से लेकर चन्द्रीका प्रसाद तक पैन खुदाई ।	लघु सिचाई							
58	ग्राम मानसिंगपुर में गनौरी महतो के घर से शमसान तक कच्ची सडक निर्माण ।	सडक सम्पर्क							

59	ग्राम बडरी से मानसिंगपुर आगनबाडी तक कच्ची सडक निर्माण।	सडक सम्पर्क							
60	ग्राम मानसिंगपुर में जोगेन्द्र विन्द के घर के निकट से नेपाली चौधरी के घर तक ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
61	ग्राम मानसिंगपुर में मसौढी सडक से बुधन महतो खेत तक पैन खुदाई।	लघु सिचाई							
62	ग्राम बडारी पुल से लेकर डाक बाबा की मुर्ति तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
63	ग्राम मंदीरसा पर में दुःखी यादव के घर से लेकर नगीना यादव के घर तक नाली मरम्मति कार्य।	सडक सम्पर्क							
64	ग्राम मंदीरसा पर में नगीना यादव के घर से लेकर सुरेश यादव के घर से ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
65	ग्राम केशोपुर में अनिल सिंह के केविन से पुरब वाला पर से फलगु अलंग तक पैन की खुदाई एवं दो आर0सी0सी0 पुलिया।	सडक सम्पर्क							
66	ग्राम केशोपुर में भतु पासावान के घर से वाला पर तक कच्ची सडक एवं ईट सोलिंग एवं दो आर0सी0सी0 पुलिया।	सडक सम्पर्क							
67	ग्राम केशोपुर में साधु पासवान के घर से पदम श्री डा0 जगदीश प्रसाद के घर तक मिटटी भराई एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							

68	ग्राम केशोपुर में जनक पाण्डेय के घर होते हुए बढन महतो के घर से नन्दलाल पासवान के दलान तक मिट्टी भराई एवं ईटा सोलिंग ।	सडक सम्पर्क							
69	ग्राम केशोपुर में रामपृत पासवान के दलान से दयानन्द पाण्डेय के घर होते हुए रामजी महतो के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
70	ग्राम केशोपुर में रामजी महतो के घर से रामनुज पाण्डेय के घर होते हुए पुरब नदी तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग ।	सडक सम्पर्क							
71	ग्राम केशोपुर में भतु पासवान के घर से उमेश पासवान के दलान से जनक पाण्डेय के दलान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
72	ग्राम केशोपुर में नरेश प्रसाद के घर से होते हुए रामानन्द महतो के घर से मदन के घर तक मिट्टी भराई एवं नाली का निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
73	ग्राम केशोपुर में रामाशिष सिंह के घर से पुरब नदी तक नाली एवं स्लेप एवं होम पाईप का निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
74	ग्राम केला विगहा विनोद शर्मा के घर से गोपाल पंडित तक ईट सोलिंग ।	सडक सम्पर्क							

75	ग्राम सुलतानपुर में रमेश्वर चौधरी महादलित टोला से लेकर उमेश चौधरी तक पी0सी0सी0 ढलाई।	सडक सम्पर्क							
76	ग्राम मनोहर विगहा में मोती जमादार से मेन रोड तक कच्ची सडक की ओर पश्चिम कि ओर तक कच्ची सडक निर्माण।	सडक सम्पर्क							
77	ग्राम केला विगहा महेन्द्र महतो के घर परमानन्द महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
78	ग्राम केला विगहा गोपाल प्रसाद के घर से मोती शलेश से सडक तक तटबंध निर्माण।	सडक सम्पर्क							
79	ग्राम कोरथु में संजय यादव से राधेश्याम केशरी तक ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
80	ग्राम कोरथु में सामुदायिक भवन से पिराघा वोडर तक ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
81	ग्राम मनाहर विगहा में कैलाश महतो के घर से साधू महतो के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
82	ग्राम मनोहर विगहा विनोद मिस्त्री से मथुर इंटरनेशनल स्कूल होते हुए नदी तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
83	ग्राम वालाविगहा में प्रदीप चौधरी के घर से ओमप्रकाश केघर तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							

84	ग्राम बाला विगहा में अरविन्द चौधरी के घर से तालाब तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
85	ग्राम मिर्जापुर में सुदामा चौधरी के खेत से उतर की ओर बाबुलाल पासवान के खेत तक पैन खुदाई।	लघु सिचाई							
86	ग्राम मिर्जापुर में सागर रजक से रामानन्द राम के घर होते हुए तालाब तक पी0सी0सी0 ढलाई।	सडक सम्पर्क							
87	ग्राम मिर्जापुर में ललन प्रसाद सिंह के खेत से शंभुशरण के खेत तक पैन खुदाई	लघु सिचाई							
88	ग्राम पं0 केशोपुर में निजी जमीन में वृक्षारोपण। (कुल योजना-27)	सुखा रोधण							
89	ग्राम पं0 केशोपुर में निजी जमीन में कुआँ निर्माण। (कुल योजना-15)	लघु सिचाई							
90	ग्राम पं0 केशोपुर में निजी जमीन में तालाब निर्माण। (कुल योजना-10)	लघु सिचाई							
91	ग्राम पं0 केशोपुर में निजी जमीन में वर्मी कम्पोस्ट निर्माण। (कुल योजना-5)	सुखा रोधण							
92	ग्राम पं0 केशोपुर में प्रज्वला शीड निर्माण। (कुल योजना-2)								
93	ग्राम पं0 केशोपुर में निजी जमीन में बकरी शेड निर्माण। (कुल योजना-2)								
94	ग्राम पं0 केशोपुर में निजी जमीन में मुर्गी शेड निर्माण। (कुल योजना-4)								

95	ग्राम कोरथु में सभी इंदिरा आवास लाभर्थी के घर में शौचालय निर्माण। (कुल योजना-2)								
----	---	--	--	--	--	--	--	--	--

ग्राम पंचायत राज – कोशियावाँ

ग्राम सभा का प्राथमिता	योजना का नाम	प्रश्रेत्र	वार्ड / वार्डों का नाम	राजस्व गाँव	अनुमानित लागत	अनुमानित श्रम दिवश	अनुमानित लागत	अनुमानित लम्वाई चौराई	गाँव की आवादी
1	ग्राम धनगाँवा में तलपर चारों तरफ देवी स्थान पर ढलाई एवं पी0सी0 ढलाई और उ0म0वि0 दक्षिण बडा तालाब की खुदाई एवं सीढी निर्माण।	लघु सिचाई							
2	ग्राम उसमानपुर में अवस्थित ग्राम से दक्षिण पश्चिम देवी स्थान से दक्षिण बडा तालाब की खुदाई एवं सीढी निर्माण।	लघु सिचाई							
3	ग्राम चम्हेडा में रज्जु राणा तालाब की खुदाई।	लघु सिचाई							
4	ग्राम बाजितपुर में फिरनी मोड के समीप तालाब की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	लघु सिचाई							
5	ग्राम कोशियावाँ बाजार से पारथु जाने वाली शेड में वाजितपुर वृक्षारोपण कार्य।	सुखा रोधण							
6	ग्राम काशियावाँ रेलवे गेट के नीचे से छोटकी आहर तक वृक्षारोपण कार्य।	सुखा रोधण							
7	ग्राम कोशियावाँ में रामशरण प्रसाद के खेत से कृष्ण रविदास के खेत तक वाईसी पैन के दोनों किनारे वृक्षारोपण कार्य।	सुखा रोधण							

8	ग्राम कोशियावाँ में अवस्थित कोइरीया बगीचा से लेकर ग्राम खरजमा तक जाने वाली वाइसी पैन के दोनो किनारे वृक्षारोपण कार्य	सुखा रोधण							
9	ग्राम बाजितपुर में अगजा स्थान से पारथु रोड तक दोनों तरफ वृक्षारोपण कार्य ।	सुखा रोधण							
10	ग्राम बाजितपुर में मोदन मिस्त्री के घर के नजदीक से पीपन तक अलंग के दोनों किनारे वृक्षारोपण कार्य ।	सुखा रोधण							
11	ग्राम बाजितपुर में वरगजी रोड पर से फिरनी रोड तक दोनों किनारे वृक्षारोपण ।	सुखा रोधण							
12	ग्राम उसमानपुर में कुडवा पोखर सती स्थान तालाब के चारों तरफ एवं कुडवा पोखर से दक्षिण वाली सडक के किनारे अगजा वला पुरब वृक्षारोपण ।	सुखा रोधण							
13	ग्राम चम्हेडा में डी0एन0उ0वि0 चम्हेडा रसलपुर के मैदान वाला घिरा में वृक्षारोपण ।	सुखा रोधण							
14	ग्राम चम्हेडा में पक्की रोड से दक्षिण अलंग के किनारे से नीचली नदी के अलंग पर वृक्षारोपण कार्य ।	सुखा रोधण							
15	ग्राम लोदीपुर उ0वि0 के परती जमीन पर वृक्षारोपणा कार्य	सुखा रोधण							

16	ग्राम चम्हेडा में रज्जु राणा पोखर के चारों तरफ वृक्षारोपण कार्य।	सुखा रोधण							
17	ग्राम रूचुनपुरा में सरयुग प्रसाद पिता नीखित प्रसाद के नीजी जमीन में वृक्षारोपण कार्य।	सुखा रोधण							
18	ग्राम रूचुनपुरा में बच्चन प्रसाद के नीजी जमीन में वृक्षारोपण कार्य।	सुखा रोधण							
19	ग्राम रूचुनपुरा में संतोष प्रसाद के नीजी जमीन में वृक्षारोपण कार्य।	सुखा रोधण							
20	ग्राम रूचुनपुरा में नागेश्वर प्रसाद के नीजी जमीन में वृक्षारोपण कार्य।	सुखा रोधण							
21	ग्राम धनगावों में काशी महतो के नीजी जमीन में वृक्षारोपण कार्य।	सुखा रोधण							
22	ग्राम धनगावों में जगदीश मिस्त्री के नीजी जमीन में वृक्षारोपण कार्य।	सुखा रोधण							
23	ग्राम धनगावों में काशी महतो के नीजी जमीन में वृक्षारोपण कार्य।	सुखा रोधण							
24	ग्राम खरजमा में अशोक कुमार के नीजी जमीन में वृक्षारोपण।	सुखा रोधण							
25	ग्राम गढ पर श्यामकली देवी के नीजी जमीन में वृक्षारोपण।	सुखा रोधण							
26	ग्राम खरजमा में अरुण कुमार के नीजी जमीन में वृक्षारोपण।	सुखा रोधण							
27	ग्राम खरजमा में संजय प्रसाद के नीजी जमीन में वृक्षारोपण।	सुखा रोधण							
28	ग्राम वाजितपुर में उमा प्रसाद के नीजी जमीन में वृक्षारोपण।	सुखा रोधण							

29	ग्राम महुआबाग में रामविलास प्रसाद के नीजी जमीन में वृक्षारोपण।	सुखा रोधण							
30	ग्राम धनगावों में विजय कुमार वर्मा के खेत से काशी महतो के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	लघु सिचाई							
31	ग्राम धनगावों बगीचा सुरेश महतो के खेत से लेकर अखिलेश सिंह के खेत मिटटी खुदाई एवं कुओं तर पुल निर्माण।	लघु सिचाई							
32	ग्राम धनगावों में ढकनिया पर्ईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	लघु सिचाई							
33	ग्राम मानपुर में भिखम प्रसाद के खेत से वालेश्वर प्रसाद के खेत तक पैन खुदाई।	लघु सिचाई							
34	ग्राम रूचनपुरा में दस्तुर खंधा से सरयुग प्रसाद के खेत तक डंगरी होते हुए आहर तक पैन खुदाई।	लघु सिचाई							
35	ग्राम धनगावों गढपर में काली स्थान से पुरब जो रामा चौधरी के खेत के पास से होते हुए भडास स्थान बगीचा तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	लघु सिचाई							
36	ग्राम धनगावों गढपर में काली सीन हाते हुए पाँच मुँह पुल तक पैन खुदाई रोड निर्माण कच्ची सडक एवं पुलिया ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							

37	ग्राम वाजितपुर में वरगजी पर से कोनहरा से नारायण साव के खेत के निकट तक पैन खुदाई।	लघु सिंचाई							
38	ग्राम कोशियावाँ आहर से वाजितपुर पुल तक पैन खुदाई।	लघु सिंचाई							
39	ग्राम गडेरिया विगहा दुमुडानी पर से रामशरण प्रसाद के घर तक पैन खुदाई।	लघु सिंचाई							
40	ग्राम लोदीपुर में सती स्थान से लेकर गिटडी पोखर तक पैन खुदाई।	लघु सिंचाई							
41	ग्राम चम्हेडा में घोघटा पोखर से नदी तक पैन खुदाई एवं मडारी पर पुल निर्माण।	लघु सिंचाई							
42	ग्राम चम्हेडा में डोमन ठाकुर के खेत से आहर तक पैन की खुदाई।	लघु सिंचाई							
43	ग्राम चम्हेडा आहर से लोदीपुर तक पैन की खुदाई।	लघु सिंचाई							
44	ग्राम धनगाँवा में पोस्ट ऑफिस से लेकर कच्ची सडक अहरा पर तक वृजनन्दन महतों के खेत तक मिटटी भराई एवं पुलिया निर्माण।	सडक सम्पर्क							
45	ग्राम गढपर से दक्षीण नन्दु महतो के खेत से रोरिक यादव होते हुए नदी तक खाढ़ भराई एवं अलंग निर्माण।	लघु सिंचाई							

46	ग्राम गढपर में सिदेश्वर विन्द के घर से जियल तर होते हुए कच्ची सडक एवं खाड़ भराई एवं आर0सी0सी0 पु निर्माण ।	लघु सिचाई							
47	ग्राम वाजितपुर में जवाहर प्रसाद के घर तर से ईटा सोलिंग दलान नाली निर्माण एवं स्लेप निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
48	ग्राम वाजितपुर सामुदायिक भवन से लेकर ट्रेसफारमर तक मिटटी भराई एवं ईटा सोलिंग ।	सडक सम्पर्क							
49	ग्राम वाजितपुर में सूर्यदेव महतो से दलान से मोदनी से मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग ।	सडक सम्पर्क							
50	ग्राम वाजितपुर में धर्मेन्द्र महतो के घर से पायला मिटटी भराई एवं नाली निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
51	ग्राम धनगॉवा में विरेन्द्र महतो के घर से अजय चौधरी के खेत तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग ।	सडक सम्पर्क							
52	ग्राम धनगॉवा में प्यारे रजक के घर से राजेन्द्र पंडित के घर से महेन्द्र प्रसाद एवं बच्चु पंडित वृजनन्दन पंडित तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण ।	सडक सम्पर्क							
53	ग्राम धनगॉवामें शिवकुमार रजक के घर से पोस्ट ऑफिस से लगातान काशी प्रसाद देलान तक पी0सी0सी0 ढलाई ।	सडक सम्पर्क							

54	ग्राम वाजितपुर बडका बोरींग तर से दिलप के दुकान तर से पी0सी0सी0 ढलाई।	सडक सम्पर्क							
55	ग्राम धनगावॉ गढपर में गोविन्द के घर से राजनंदन बिनद होते हूए रामईश्वर प्रसाद के धर तक मिट्टी भराई एव ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
56	ग्राम धनगावॉ गढपर में सौदागर यादव के घर होते हुए दिनेश यादव जगदीश जमादार दिनेश चौधरी के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
57	ग्राम धनगावॉ गढपर परमेश्वर जमादार के घर से सिद्ध यादव होते योगेन्द्र चौधरी के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
58	ग्राम धनगावॉ गढपर योगेन्द्र चौधरी के घर से रामा चौधरी होते रामसेवक चौधरी होते समुदाय भवन तक सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	सडक सम्पर्क							
59	ग्राम धनगावॉ गढपर विनोद चौधरी के घर से अर्जुन के ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	सडक सम्पर्क							

60	ग्राम धनगॉवा गढपर सोहराय चौधरी के घर से रामानुज चौधरी के घर से होते हुए नगीना सपेरा के घर तक ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	सडक सम्पर्क							
61	ग्राम रूचनपुरा में पी0डब्लु0डी0 से उतर वाली रोड विरजु प्रसाद के घर होते हुए अर्जुन के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
62	ग्राम रूचनपुरा में संजय प्रसाद के घर से पैन तक नाली निर्माण , ईट सोलिंग ।	सडक सम्पर्क							
63	ग्राम वाजितपुर में विशेश्वर मिस्त्री से लेकर वाइसी पैन तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
64	ग्राम कोशियावॉ में विजय पाण्डेय के घर से लक्ष्मण साव तक नाली निर्माण एवं स्लेप निर्माण।	सडक सम्पर्क							
65	ग्राम कोशियावॉ में कौशेवर पासवान के घर से लक्ष्मी सपेरा मंगल सपेरा सुतवार सपेरा से होते हुए गली रोड के पीछे से गिरानी डोम विनोद पासवान ,कपिल प्रसाद के घर तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							

66	ग्राम गडेरिया विगहा में कौशल कुमार के घर से वसंत प्रसाद के घर से होते हुए रामपदर्थ प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण एवं स्लेप।	सडक सम्पर्क							
67	ग्राम गडेरिया विगहा में रमनी देवी पति स्व० स्नेही प्रसाद के घर से वाईसी पैन तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
68	ग्राम वाके विगहा में रोड पी०डब्लु०डी० पुरब से दक्षिणसाइड से होते हुए भोला विन्द के घर से होते हुए रेलवे लाईन तक ईट सोलिंग मिटटी भराई एवं नाली निर्माण स्लेप सहित।	सडक सम्पर्क							
69	ग्राम वाके विगहा कारा विन्द के अलख विन्द के घर से कामेश्वर बिन्द के घर होते हुए रेलवे लाईन तक नाली एवं ईट सोलिंग एवं स्लेप सहित।	सडक सम्पर्क							
70	ग्राम बांके विगहा में मेन रोड से पिश्चिम मुनेश्वर विन्द के घर के होते हुए डगर के पार तक नाली प्लेट सहीत।	सडक सम्पर्क							
71	ग्राम कोशियावाँ में अतिरिक्त प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र से कृष्ण ठाकुर के खेत तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							

72	ग्राम कोशियावाँ में उर्मिला देवी के घर से छुतहरा कूओं तक ईट सोलिंग एव चबुतरा निर्माण।	सडक सम्पर्क							
73	ग्राम कोशियावाँ मे तालाब पर से देवी सीन शंकर सीन होते हुए ठकुरवारी होते हुए मेन रोड तक मिट्टी भराई एव चबुतरा निर्माण।	सडक सम्पर्क							
74	ग्राम कोशियावाँ में ब्रहमदेव प्रसाद के घर से सियाशरण रविदास श्री कान्त एव रामेश्वर रविदास होते हुए बाइसी पैन तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
75	ग्राम कोशियावाँ में फुलन रविदास के घर से रामचन्द रविदास के घर तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
76	ग्राम कोशियावाँ में मंटु पासवान के धर से लक्ष्मण साव के दुकान तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
77	ग्राम लोदीपुर में राजीव रंजिन से लेकर कृष्ण प्रसाद के घर तक नालीएवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
78	ग्राम लोदीपर में अवधेश प्रसाद के धर से वाइसी पैन तक नाली एवं ईटि सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
79	ग्राम लोदीपरमें दिनेश प्रसाद के घर से वाइसी पैन तक नाली एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							

80	ग्राम खरजमा में मिटु प्रसाद के घर से रामाधिन प्रसाद के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
81	ग्राम खरजमा में गौतम कुमार गौरैया सीन से सुभाष सिंह के घर से पैडन तक नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
82	ग्राम खरजमा में श्लोक प्रसाद के घर से मेन रोड तक नाली एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
83	ग्राम चम्हेडा में जागेश्वर महतो के घर से राजकुमार राम के घर होते हुए रामजी राम कि घर तक ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
84	ग्राम चम्हेडा में दिनेश रजक के घर के निकट से राजुराम पोखर तक नाली एवं ड्रट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
85	ग्राम चम्हेडा में छटु मिस्त्री के घर से दखिन गली में रामेश्वर प्रसाद के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
86	ग्राम चम्हेडा में शिवकुमार के घर से पच्चु पासवान होते हुए रामप्रवेश पासवान के घर तक ईट सोलींग एवं मिट्टी भराई।	सडक सम्पर्क							
87	ग्राम चम्हेडा में अमेरिकन प्रसाद के घर से जर्मनी महतो के खेत तक ईट सोलिंग नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							

88	ग्राम धनगावों में रजिन्द्र पंडित के घर से सुदामी सपेरा के धर होते हुए चिरारी पर तक मिटटी भराई एवं ईटसोलिंग तथा जगह –जगह पुलिया निर्माण।	सडक सम्पर्क							
89	ग्राम धनगावा में परमेश्वर महतो के घर से पचमहुआ खेत तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
90	ग्राम उस्मानपुर में उमेश प्रसाद के घर से पुंरव कुआँ हरिहर प्रसाद के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
91	ग्राम उस्मानपुर में यदुनन्दन प्रसाद के घर से उ0म0 विधालय लोदीपर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
92	ग्राम खरजमा में दीपक प्रसाद एवं विनोद प्रसाद के घर होते हुए चन्द्रीका प्रसाद होते हुए मेन रोड तक नाली एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
93	ग्राम चकलोदीपुर में पन्ना प्रसाद के घर होते हुए राजकुमार प्रसाद के घर से पैइन तक नाली एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
94	ग्राम चकलोदीपुर में पन्ना प्रसाद के घर होते हुए राजकुमार प्रसाद के घर से पैइन तक नाली एवं ईट सोलिंग।	सडक सम्पर्क							

95	ग्राम चकलोदीपुर में अरुण प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
96	ग्राम गडेरिया विगहा में बलम प्रसाद पिता बंगाली प्रसाद के के घर से मेन रोडतक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सडक सम्पर्क							
97	महादलित कार्य ग्राम कोशियावा में रमेशर चौधरी के घर से अरुण चौधरी के घर होतेहुए नन्दे रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई।	सडक सम्पर्क							
98	ग्राम कोशियावा में रामइश्वर मोची के घर होते हुए जीतन रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई।	सडक सम्पर्क							
99	ग्राम कोशियावाँ में डोमन रविदास के घर होते हुए रामचद्र रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं ढलाई कार्य।	सडक सम्पर्क							
100	ग्राम कोशियावाँ में रामवली रविदास के घर से इन्द्रजीत रविदास के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग एवं ढलाई।	सडक सम्पर्क							
101	ग्राम कोशियावाँ मे सीताराम प्रसाद के घर से डोमन रविदास के घर तक नाली एवं ढलाई।	सडक सम्पर्क							

102	ग्राम कोशियावाँ में कृष्ण रविदास के घर से चन्द्रीका चौधरी के घर होते हुए संजीत चौधरी के घर तक ढलाई कार्य	सडक सम्पर्क							
103	ग्राम कोशियावा में जयप्रकाश चौधरी से रामानंद चौधरी तक नाली एवं ढलाई कार्य।	सडक सम्पर्क							
104	ग्राम चम्हेडा में सिदेश्वर रजक के घर से राजुराना पोखर तक ईट सोलिंग एवं ढलाई।	सडक सम्पर्क							
105	ग्राम धनगावां में शिवकुमार रजक के घर से अजय चौधरी होतेहुए सुदामी सपेरा तक नाली एवं ढलाई।	सडक सम्पर्क							
106	ग्राम लोदीपुर में सिद्धनाथ रजक के घर से सुनील रविदास के घर होते हुए मेन रोडतक ईट सोलिंगएव ढलाई।	सडक सम्पर्क							
107	ग्राम धनगावां में महेन्द्र पंडित के घर से मिटठी कुआँ होते हुए बदलपुर रोड तक मिटठी भराई एवं ईटसोलिंग तथ आर0 सी0 सी0 पुलिया निर्माण।	सडक सम्पर्क							
108	शौचालय :- ग्राम पंचायत राज कोशियावां में इंदिरा आवास लाभार्थी को शौचालय निर्माण।								
109	ग्राम धनगावां में जगदीश मिस्त्री के खेत के पास कुआ निर्माण।	लघु सिचाई							

110	ग्राम गढपर में रामइश्वर के खेत के पास कुआं निर्माण।	लघु सिंचाई							
111	ग्राम गढपर सुरेनदर यादव के खेत के पास कुआं निर्माण।	लघु सिंचाई							
112	ग्राम गढपर में रामवली बिन्द के खेत के पास कुआं निर्माण।	लघु सिंचाई							
113	ग्राम धनगावां में वासुदेव पंडित पिता कोकिल पंडित के घर के पास मुर्गी शेड का निर्माण।								
114	ग्राम धनगावां में जगदीश मिस्त्री के घर में मुर्गी पालन								
115	ग्राम गढपर में रामइश्वर बिन्द पिता बुधु बिन्द के घर में मुर्गी पालन								
116	ग्राम नवल पासवान के नीजी जमीन में मुर्गी पालन								
117	ग्राम कोशियावां में धर्मेन्द्र कुमार के नीजी जमीन में मुर्गी पालन								
118	ग्राम रूचनपूरा में शिवकुमार प्रसाद के नीजी जमीन में मुर्गी सेट का निर्माण कार्य।								
119	ग्राम कोशियावां में राजवरण पासवान के नीजी जमीन में बकरी पालन।								
120	ग्राम धनगावा में विजय पासवान के नीजी जमीन में बकरी पालन।								
121	ग्राम कोशियावां में उपेन्द्र रविदास के नीजी जमीन में बकरी पालन								

122	ग्राम धनगावां में प्रमोद पंडित के नीजी जमीन में बकरी पालन								
123	ग्राम चकलोदी पुर में अजय प्रसाद के नीजी जमिन में बकरी पालन।								
124	ग्राम मानपुर में रामदहीन प्रसाद के घर में बकरी पालन।								
125	ग्राम चकलोदी पुर में मनोज प्रसाद के नीजी जमीन में बर्मी कम्पोस्ट।								
126	ग्राम धनगावां में उपेनदर मिस्त्री के खेत में बर्मी कम्पोस्ट।								
127	ग्राम कोशियावां में रामदेव सीह के नजदीक बर्मी कम्पोस्ट								
128	ग्राम खरजमा में कामेश्वर प्रसादके खेत में बर्मी कम्पोस्ट								
129	ग्राम गडेरिया विगहा में बलम प्रसाद के नीजी जमीन में बर्मी कम्पोस्ट								
130	ग्राम मानपुर में जयसर के खेत में वर्मी कम्पोस्ट								
131	ग्राम चकलोदीपुर में बिरेन्द्र प्रसाद के नीजी जमीन में बरमी कम्पोस्ट								
132	ग्राम खानपुर से दुमुहानी गडेरिया बिगहा होते हुए चम्हेडा आहर तक पैन खुदाई प0 समिति 1	लघु सिचाई							
133	ग्राम गडेरिया बिगहा में श्रीराम पाटक के घर से छोटे लाल के घर होते हुए देवनाथ भगत तक पी0सी0सी0 ढलाई	सडक सम्पर्क							

134	ग्राम पार्थु से डोर नदी मानपुर होते हुए जुनियार तक पैडन खुदाई।	लघु सिंचाई							
135	ग्राम रूचनपुरा में सुरेन प्रसाद के नीजी जमीन में वृक्षारोपण।	सुखा रोधण							
136	ग्राम गडेरिया बिगहा में धिरज कुमार के नीजी जमीन में वृक्षारोपण।	सुखा रोधण							
137	ग्राम चम्हेडा में कब्रिस्तान के नजदीक से नीचली नदी छिलका पर तक मिटटी भराइ ईटि सोलिंग।	सडक सम्पर्क							
138	ग्राम महुआ बाग से लोदीपुर होते हुए चम्हेडा आहर तक पैडन खुदाई। प0 समिति 2	लघु सिंचाई							
139	ग्राम मानपुर में दो कुआ का निर्माण	लघु सिंचाई							
140	ग्राम कोशियावा में दस कुआँ का निर्माण।	लघु सिंचाई							
141	ग्राम वाजितपुर में कुआ की मरम्मति दस पीस।	लघु सिंचाई							
142	ग्राम महुआबाग में चार कुआँ की निर्माण	लघु सिंचाई							
143	ग्राम लोदिपुर में चार कुआँ का निर्माण।	लघु सिंचाई							
144	ग्राम रूचनपुरामें दस कुआ का निर्माण।	लघु सिंचाई							
145	ग्राम खरजमा में तीन कुआँ का निर्माण।	लघु सिंचाई							
146	ग्राम उस्मानपुर में चार कुआँ की मरम्मति।	लघु सिंचाई							

147	ग्राम धनगावां में पाँच कुआ की मरम्मति	लघु सिचाई							
148	ग्राम चकलोदीपुरमें चार कुआं की मरम्मति ।	लघु सिचाई							
149	ग्राम गढपर में पांच कुआं कि निमाण ।	लघु सिचाई							
150	ग्राम गडेरिया बिगहा में चार कुआ की निर्माण ।	लघु सिचाई							

ग्राम पंचायत राज – सोनियावाँ

ग्राम सभा का प्राथमिता	योजना का नाम	प्रश्रेत्र	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व गाँव	अनुमानित लागत	अनुमानित श्रम दिवश	अनुमानित लागत	अनुमानित लम्वाई चौराई	गाँव की आवादी
1	ग्राम सिरियावाँ में वृजन रविदास के घर के पास से लेकर पुरब पैन तक मोटी अलंग की निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
2	ग्राम सिरियावाँ से होते हुए बढौना देवी स्थान तक मोटी अलंग का निर्माण एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
3	ग्राम बढौना महादलित टोला में पोखर की खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
4	ग्राम कन्हैया गंज में सरजु साव के घर के पिछे पोखर खोदाई कार्य एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
5	ग्राम सोनियावाँ के दक्षिण वेल के निकट से चककी दह से होते हुए सोतिया खन्दाह तक पैन खुदाई कार्य एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
6	ग्राम सोनियावाँ पुल पर से अमहरा तक पैन की खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
7	ग्राम सिरियावाँ से दक्षिण महुआ के पेड के नजदीक से विमल सिंह के खेत तक पैन की खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
8	ग्राम सोनियावाँ में सोनियावाँ के पुरब ब्रहम स्थान के निकट तालाब की खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							

9	ग्राम सिरियावॉ देवी स्थान से पश्चिम महुआ तक मोटी अलंग निर्माण।								
10	ग्राम सोनियावॉ में ब्रह्म स्थान के निकट से खुशहालपुर पुल तक पैन की खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
11	ग्राम खुशहालपुर जमुना ठाकुर के नजदिक पोखर खुदाई कार्य।	लद्यु सिंचाई							
12	ग्राम सिरियावॉ ट्रॉसफॉर्मर से ब्रह्म स्थान कुआ तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग।	सड़क सम्पर्क							
13	ग्राम सोनियावॉ में मुहाना पर से दिनेश के खेत से होते हुए अवध सिंह के खेत तक आहर की खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
14	ग्राम तेजपुर में भुतही नदी से स्कूल तक पैन की खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण कार्य।	लद्यु सिंचाई							
15	ग्राम सैदपुर महादलित टोले से सोनियावॉ फुलवारी तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग का निर्माण तथा हुयम पाईप निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
16	ग्राम बढौना महादलित टोला में राम विलाश रविदास के दलान से लेकर पुरब की ओर मेंन रोड तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग।	सड़क सम्पर्क							
17	ग्राम वेलदार विगहा दुखन विन्द के मकान से खुशहालपुर तक कच्ची सड़क निर्माण।	सड़क सम्पर्क							

18	ग्राम सिरियावॉ से पूरब साईड में तालाब की खोदाई एवं हुयम पाईप निर्माण ।	लद्यु सिंचाई							
19	ग्राम कन्हैयागंज में अरुण चौधरी के घर के पिछे पोखर खुदाई एवं पुलिया निर्माण ।	लद्यु सिंचाई							
20	ग्राम सिरियावॉ से उतर तालाब की खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण ।	लद्यु सिंचाई							
21	ग्राम तेजपुर में महादलित टोला में हनुमान मंदिर से रामेश्वर रविदास के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण ।	सड़क सम्पर्क							
22	ग्राम छज्जुपुर से ग्राम वाला विगहा तक मोटी अलंग का निर्माण एवं हुयम पाईप निर्माण ।	लद्यु सिंचाई							
23	ग्राम सिरियावॉ में कैलाश रविदास से होते हुए राजेन्द्र रविदास व मिथलेश रविदास तथा बखोरी रविदास के घर से लेकर रामधीन रविदास के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण ।	सड़क सम्पर्क							
24	ग्राम सोनियावॉ में बखोरी तिवारी के घर से कृष्णा प्रसाद के घर होते हुए महेश महतो के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।	सड़क सम्पर्क							
25	ग्राम तेजपुर में शिवन सिंह के खेत से दक्षिण की ओर बचन शर्मा के खेत तक अलंग निर्माण कार्य ।								

26	ग्राम कन्हैयागंज में दिनेश रविदास के घर से होते हुए झुलन रविदास तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
27	ग्राम सोनियावाँ में छोटे पासवान के घर से पोखर तक एवं महादेव स्थान से होते हुए शम्भु शुक्ला के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
28	ग्राम सैदपुर में शिव चौधरी के घर से जगदीश महतो के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
29	ग्राम नरार्च में सरवन महतो के घर से लेकर ट्रॉसफॉमर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग ।	सड़क सम्पर्क							
30	ग्राम तेजपुर महादलित टोला में कुआ पर से लेकर विगन रविदास के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग ।	सड़क सम्पर्क							
31	ग्राम विशुनपुर सतेन्द्र महतो के घर से लेकर सिता यादव के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग ।	सड़क सम्पर्क							
32	ग्राम वेलदार विगहा में महेन्द्र विन्द के घर से होते हुए दमोदर पासवान के घर से होते हुए ललन कुमार के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सड़क सम्पर्क							

33	ग्राम विशुनपुर में स्कुल पर लेकर कपिल गोस्वामी के घर के पास होते हुए मेन रोड तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग ।	सड़क सम्पर्क							
34	ग्राम छजजुपुर में सुरेन्द्र यादव के घर से बैधु विन्द के घर तक नाली निर्माण एवं मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग ।	सड़क सम्पर्क							
35	ग्राम तारूपुर में भुतही नदी से चौखडा तक पैन खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण ।	लद्यु सिंचाई							
36	ग्राम तेजपुर में सरहद पर से होते हुए विमल सिंह के खेत तक पैन खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण ।	लद्यु सिंचाई							
37	ग्राम सानियावाँ के पश्चिम तालाब की खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण ।	लद्यु सिंचाई							
38	ग्राम बढौना महादलित टोला से होते हुए नया देवी स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण ।	सड़क सम्पर्क							
39	ग्राम सैदपुर में चन्देश्वर महतो के दलान से रोड तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग ।	सड़क सम्पर्क							
40	ग्राम खुशहालपुर में पोस्ट ऑफिस से होते हुए देवनन्दन प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग नाली निर्माण ।	सड़क सम्पर्क							
41	ग्राम सिरियावाँ में भुनेश्वर प्रसाद के घर से होते हुए सुदामा प्रसाद के घर से होते हुए मेन रोड तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग ।	सड़क सम्पर्क							

42	ग्राम सोनयावों में खुशहालपुर अहरासे राजकुमार के खेत से होते हुए पिपल के पेड तक पैन खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
43	ग्राम छजजुपुर पुल से बाला विगहा खन्दाह तक नहर खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण कार्य।	लद्यु सिंचाई							
44	ग्राम तेजपुर डाक स्थान से बढौना पासवान टोला तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग एवं हुयम पाईप निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
45	ग्राम सोनियावों में बड़की बाग से वाला पर तक पैन खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
46	ग्राम सोनियावों में चन्देश्वर सिंह के दरवाजा से वालेश्वर सिंह के दरवाजा तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग।	सड़क सम्पर्क							
47	ग्राम तारुपुर में दमादर साहेब के दलान से लेकर टुमरी खन्धा तक अलंग निर्माण।								
48	ग्राम तारुपुर नदी तटबंध से लेकर डुमरी खन्धा तक पैन की खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
49	ग्राम लिबडी के दक्षिण महुआ के निकट से गिरिघरपुर तक मोटी अलंग निर्माण एवं हुयम पाईप निर्माण।								
50	ग्राम नराईच में योगेश्वर विन्द से लेकर हरज्यू खार तक मिटटी भराई एवं नाला हुयम पाईप निर्माण।								

51	ग्राम सिरियावों में टेम्पु महतो के घर से होते हुए विन्देश्वर महतो के घर से होते हुए मेन रोड तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
52	ग्राम तेजपुर में विनय शर्मा के घर से नवादा सिवाना तक अलंग निर्माण।								
53	ग्राम सोनियावों कृष्ण महतो के घर से युयुनाथ महतो के घर होते हुए सरोज प्रसाद के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग नाली निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
54	ग्राम तेजपुर में पैन पर से पश्चिम की ओर मलकाना में अलंग निर्माण।								
55	ग्राम सोनियावों में सुरेश सिंह के घर से रविन्द्र सिंह के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
56	ग्राम सोनियावों में महादलित टोला में पी0सी0सी0 सड़क एवं इन्टर लॉकिंग निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
57	ग्राम सिरियावों में महादलित टोला में पी0सी0सी0 सड़क एवं इन्टर लॉकिंग नाला निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
58	ग्राम कन्हैयागंज में महादलित टोला में पी0सी0सी0 सड़क एवं इन्टर लॉकिंग नाला निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
59	ग्राम बढौना में महादलित टोला में पी0सी0सी0 सड़क एवं इन्टर लॉकिंग नाला निर्माण।	सड़क सम्पर्क							

60	ग्राम सैदपुर में महादलित टोला में पी0सी0सी0 सड़क एवं इन्टर लॉकिंग नाला निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
61	ग्राम तेजपुर में महादलित टोला में पी0सी0सी0 सड़क एवं इन्टर लॉकिंग नाला निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
62	ग्राम तेजपुर उदय शर्मा के घर से दक्षिण की ओर बड़की पोखर तक नाली निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
63	ग्राम बढौना में शिवरतन पासवान के घर के निकट चबुतरा का निर्माण।								
64	ग्राम सैदपुर आहर से जोगीपुर खन्धा तक पगडन्डी का निर्माण।								
65	ग्राम सोनियावाँ में कारू चौधरी के घर से पैन तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
66	ग्राम सिरियावाँ में सियाराम रविदास के घर के पिछे से होते हुए कामेश्वर दास के स्मार्क तक नाली निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
67	सोनियावाँ में आहर से कलर खन्धा तक मोटी अलंग का निर्माण।								
68	सभी इन्दिरा आवास लाभर्थियों के लिए शौचालय का निर्माण।								
69	ग्राम कन्हैयागन्ज देवी स्थान के पास कूप का निर्माण।								
70	ग्राम कन्हैयागन्ज नन्हक रविदास के पास कूप का निर्माण।								

71	ग्राम कन्हैयागंज क्लोनि में कुप का निर्माण।								
72	ग्राम तेजपुर में हनुमान मंदिर के पास कुप का निर्माण।								
73	ग्राम कन्हैयागन्ज में कामेश्वर राम के पास कूप का निर्माण।								
74	ग्राम नराईच में सुरेन्द्र विन्द के खेत के पास कूप का निर्माण।								
75	ग्राम सोनियावॉ में महादलित टोला के पास कूप का निर्माण।								
76	ग्राम सोनियावॉ में फुलवारी में कूप का निर्माण।								
77	ग्राम सोनियावॉ में मिढी कूप का निर्माण।								
78	ग्राम सैदपुर में संजय कुमार के घर के पास कूप का निर्माण।								
79	ग्राम बढौना में महादलित टोला के पास कूप का निर्माण।								
80	ग्राम नराईच में रामदिल महतो के घर के पास कूप का निर्माण।								
81	ग्राम सिरियावॉ में कैलाश रविदास के घर के निकट बकरी पालन आश्रय स्थल का निर्माण।								
82	ग्राम कन्हैयागंज में अरुण चौधरी के घर के निकट बकरी पालन आश्रय स्थल का निर्माण।								

83	ग्राम तेजपुर में दिनेश रविदास के घर के निकट बकरी पालन आश्रय स्थल का निर्माण।								
84	ग्राम बढौना में रामविलास रविदास के घर के निकट निजी जमीन में बकरी पालन आश्रय स्थल का निर्माण।								
85	ग्राम सिरियावों में राजेन्द्र रविदास के घर के निकट निजी जमीन में मुर्गी पालन आश्रय स्थल का निर्माण।								
86	ग्राम कैन्हैयागंज क्लोनी में नवलेश रविदास के घर के निकट निजी जमीन में बकरी पालन आश्रय स्थल का निर्माण।								
87	ग्राम सिरियावों में कपिल रविदास के घर के निकट निजी जमीन में मुर्गी पालन आश्रय स्थल का निर्माण।								
88	ग्राम सिरियावों में जय प्रकाश रविदास के घर के निकट निजी जमीन में मुर्गी पालन आश्रय स्थल का निर्माण।								
89	ग्राम सोनियावों में सचिदानन्द प्रसाद के घर के निकट निजी जमीन में मुर्गी पालन आश्रय स्थल का निर्माण।								
90	ग्राम सिरियावों सुरेन्द्र दास के घर के पास निजी जमीन में पोखर खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लघु सिंचाई							
91	ग्राम सोनियावों सचिदानन्द प्रसाद के घर के पास निजी जमीन में पोखर खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लघु सिंचाई							

92	ग्राम सिरियावाँ सुरेन्द्र प्रसाद के घर के पास निजी जमीन में पोखर खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
93	ग्राम सैदपुर में रंगेश महतो के घर के पास निजी जमीन में पोखर खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
94	ग्राम नराईच में सुरेन्द्र विन्द के घर के पास निजी जमीन में पोखर खुदाई एवं हुयम पाईप निर्माण।	लद्यु सिंचाई							
95	ग्राम सिरियावाँ में मुकेश कुमार के निजी जमीन में बागवानी।								
96	ग्राम सोनियावाँ में सचिदानन्द प्रसाद के निजी जमीन में बागवानी।								
97	ग्राम सिरियावाँ में विजेन्द्र प्रसाद के निजी जमीन में बागवानी।								
98	ग्राम कन्हैयागंज में सुनील साव के निजी जमीन में बागवानी।								
99	ग्राम सिरियावाँ में सुरेन्द्र दास के निजी जमीन में बागवानी।								
100	ग्राम सिरियावाँ में विन्देश्वर प्रसाद के निजी जमीन में बागवानी।								
101	ग्राम सिरियावाँ में राजीव कुमार के निजी जमीन में वर्मी कम्पोस्ट।								
102	ग्राम सिरियावाँ सुरेन्द्र दास के घर में शौचालय का निर्माण।								
103	ग्राम कन्हैयागंज में कमलेश चौधरी के घर में शौचालय का निर्माण।								

104	ग्राम सिरियावॉ में राजीव कुमार के घर में शौचालय का निर्माण।								
105	ग्राम वेलदार विगहा में उमेश जमादार के घर में शौचालय का निर्माण।								
106	ग्राम बड़ौना में लुटकुन दास के घर में शौचालय का निर्माण।								
107	ग्राम सैदपुर में रजिया देवी पति प्रमेश्वर रविदास के घर में शौचालय का निर्माण।								
108	ग्राम सैदपुर में सोहागी देवी पति कामेश्वर रविदास के घर में शौचालय का निर्माण।								
109	ग्राम सैदपुर में बविता देवी पति संजीव रविदास के घर में शौचालय का निर्माण।								
110	ग्राम सिरियावॉ में विजय रविदास के घर में शौचालय का निर्माण।								
111	ग्राम सोनियावॉ में सरवन चौधरी के घर में शौचालय का निर्माण।								
112	ग्राम सोनियावॉ में संजय राम के घर में शौचालय का निर्माण।								
113	ग्राम खुशाहालपुर में प्रमेश्वर राम के घर में शौचालय का निर्माण।								
114	ग्राम वेलदार विगहा में सुरेन्द्र मोची के घर में शौचालय का निर्माण।								
115	ग्राम सोनियावॉ में रामकुमार के घर में शौचालय का निर्माण।								

116	ग्राम सिरियावॉ में धमेन्द्र दास के घर में शौचालय का निर्माण।								
117	ग्राम सैदपुर में निमल देवी पति विष्णु रविदास के घर में शौचालय का निर्माण।								
118	ग्राम सिरियावॉ में रामचन्द्र रविदास के घर में शौचालय का निर्माण।								
119	ग्राम सिरियावॉ में उपेन्द्र रविदास रविदास के घर में शौचालय का निर्माण।								
120	ग्राम सिरियावॉ में सुरेन्द्र प्रसाद के घर में शौचालय का निर्माण।								
121	ग्राम सैदपुर में किरण देवी पति कारू रविदास के घर में शौचालय का निर्माण।								
122	ग्राम सैदपुर में चिन्ता देवी पति चन्द्रिका रविदास के घर में शौचालय का निर्माण।								
123	ग्राम सैदपुर में गोसाय टोल में कुप निर्माण।								
124	ग्राम तेजपुर में विगन रविदास के घर में शौचालय का निर्माण।								
125	ग्राम तेजपुर में तेतर रविदास के घर में शौचालय का निर्माण।								
126	ग्राम सैदपुर में यदुनन्दन प्रसाद के घर से बाहु महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सड़क सम्पर्क							

127	ग्राम बढौना में पंडित टोला से लेकर महादलित टोला मंदिर तक ईट सोलिंग का निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
128	ग्राम सोनियावाँ में मोहन शुक्ला के घर से चन्द्रशेखर शुक्ला के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग।	सड़क सम्पर्क							
129	ग्राम सोनियावाँ में महेश प्रसाद के दरवाजा से अनिल प्रसाद के दरवाजा तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
130	ग्राम सोनियावाँ में कपिल प्रसाद के घर से गोपाली चौधरी एवं कारु चौधरी के घर होते हुए पोखर तक नाली निर्माण कार्य।	सड़क सम्पर्क							
131	ग्राम वेलदार विगहा में विखल विन्द के घर से लेकर उमेश विन्द के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
132	ग्राम तारूपुर में पिन्दु शर्मा के घर से दक्षिण की ओर स्कुल तक नाली निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
133	ग्राम बढौना में डोमन ठाकुर से लेकर रामनाथ पासवान के घर से होकर नाली निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
134	ग्राम बढौना में फेकन रविदास से लेकर वासुदेव रविदास के घर से होते हुए ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	सड़क सम्पर्क							
135	ग्राम सैदपुर संजीव कुमार पिता रामरतन राम के घर के निकट मुर्गी पालन।	सड़क सम्पर्क							

136	ग्राम पंचायत सोनियावाँ के ग्राम नराईच सुन्दर विन्द के घर से ग्राम बढौना तक सड़क में मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग। (पंचायत समिति)	सड़क सम्पर्क							
137	ग्राम पं० सोनियावाँ के ग्राम सोनियावाँ के महेश महतो से लगायत शंकर विश्वकर्मा एवं पंडित टोला में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।(पंचायत समिति)	सड़क सम्पर्क							
138	ग्राम पं० सोनियावाँ के ग्राम छजजुपुर से ग्राम पं० ग्यासपुर के गंगा विगहा तक सड़क में मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण।(पंचायत समिति)	सड़क सम्पर्क							
139	ग्रा०पं० सोनियावाँ के सैदपुर में रविदास टोला में पी०सी०सी० ढलाई।(पंचायत समिति)	सड़क सम्पर्क							
140	ग्रा०पं० सोनियावाँ के तेजपुर में महादलित टोला में पी०सी०सी० ढलाई।(पंचायत समिति)	सड़क सम्पर्क							
141	ग्रा०पं० सोनियावा के वेलदार विगहा में रविदास टोला में पी०सी०सी० ढलाई।(पंचायत समिति)	सड़क सम्पर्क							
142	ग्रा०पं० सोनियावाँ के ग्राम कन्हैयागंज से ग्राम पं० भार्थु के विजलीपुर तक सड़क में मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग।(पंचायत समिति)	सड़क सम्पर्क							

143	ग्रा0पं0 सोनियावाँ के ग्राम सोनियावाँ हनुमान मंदिर से ग्रा0पं0 नरायणपुर तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।(पंचायत समिति)	लद्यु सिंचाई							
144	ग्राम सोनियावाँ में बाँध पर वाली तालाब की खुदाई एवं पुल का निर्माण कार्य। (जिला परिषद)	लद्यु सिंचाई							
145	ग्राम सोनियावाँ में बडकी ग्राम के नजदीक वाली तालाब की खुदाई एवं पुल का निर्माण। (जिला परिषद)	लद्यु सिंचाई							
146	ग्राम छजजुपुर पुल से पुरब की ओर वाईस नदी के किनारे उतर गंगा विगहा मेन रोड तक कच्ची सड़क एवं ईट सोलिंग एवं पुल का निर्माण। (जिला परिषद)	सड़क सम्पर्क							
147	ग्राम नवगढ़ में महुआ खाड़ की खुदाई एवं सिढी का निर्माण। (जिला परिषद)	लद्यु सिंचाई							
148	ग्राम विशनपुर में पूरब रोड किनारे वाला तालाब की खुदाई एवं पुलिया निर्माण। (जिला परिषद)	लद्यु सिंचाई							
149	ग्राम सोनियावाँ के कारू सिंह के घर से सैदपुर चमरटोली तक कच्ची सड़क एवं ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण। (जिला परिषद)	सड़क सम्पर्क							